

Протокол № 4
засідання Національної ради України
з питань телебачення і радіомовлення

01.02.2024
четвер

11:20 – 13:30

м. Київ, вул. Прорізна, 2

Присутні члени Національної ради (в режимі онлайн):

О. Герасим'юк – голова, В. Коваль, О. Черниш, О. Ніцко,
О. Бурмагін, Ю. Зіневич, М. Онопрієнко, Т. Руденко.

Присутні керівники структурних підрозділів:

В. Позняк (в режимі онлайн).

Запрошені: В. Мазурик - представник Національної ради у Вінницькій області (в режимі онлайн);

О. Демченко - представник Національної ради в Дніпропетровській області (в режимі онлайн),

Н. Горбаченко - представник Національної ради у Черкаській області (в режимі онлайн);

уповноважені представники суб'єктів у сфері медіа, які брали участь у розгляді питань (в режимі онлайн).

Відкриття та затвердження порядку денного
засідання Національною радою

СЛУХАЛИ:

О. Герасим'юк запропонувала засідання Національної ради вважати відкритим. Пропозицію поставила на голосування.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

О. Герасим'юк наголосила, що всі питання порядку денного визначені Національною радою як невідкладні до розгляду.

Поінформувала про проект порядку денного засідання із 64 питань.

Запропонувала взяти проект порядку денного за основу. Пропозицію поставила на голосування:

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Поставила на голосування порядок денний в цілому:

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Розгляд заяв учасників конкурсу

О. Черниш поінформував, що Національна рада рішенням від 28.09.2023 № 941 оголосила конкурс на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Зазначив, що у конкурсі було заявлено 23 ФМ-частоти. Чотири суб'єкти у сфері медіа подали заяви на 5 частот. Територіальна категорія: міське, регіональне мовлення (для розвитку місцевих та регіональних мереж). Умови ліцензії: загальний обсяг мовлення – 24 години на добу.

Програмна концепція мовлення:

- забезпечувати не менше ніж 100 відсотків тижневого обсягу ведення програм, у тому числі новинно-аналітичних блоків, розважальних програм (ведучими, дикторами радіопрограм) державною мовою;
- рекомендовано розміщення інформаційних програм з місцевою тематикою.

Відповідно до вимог п. 2 статті 55 Закону України «Про медіа» переможець конкурсу на отримання ліцензії на мовлення визначається за такими критеріями:

- 1) запропоновані учасником конкурсу обсяги поширення національного продукту;
- 2) запропоновані учасником конкурсу обсяги поширення передбачених умовами ліцензії програм, що спрямовані на певну аудиторію або мають певне тематичне спрямування;
- 3) досвід діяльності учасника конкурсу у сфері медіа (наявність грубих та значних порушень законодавства у сфері медіа).

1. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 1 заяву від **ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА»**, м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»).

Запропонувала заслухати уповноваженого представника компанії.

ВИСТУПИЛИ: **Д. Ольховий, в. о. директора ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА»**, м. Павлоград Дніпропетровської обл. (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради у Дніпропетровській області), **О. Черниш**.

Д. Ольховий представив слайдову презентацію ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА». Доповів, що ТОВ «КОМЕРЦІЙНА

РАДІОСТУДІЯ «САМАРА» - музично-розважальна радіостанція, веде мовлення з 1992 року. Мовлення цілодобове в Синельниківському, Павлоградському та Юріївському районах, в ефірі – оперативна інформація про соціально важливі події в місті та регіоні. Компанія у разі перемоги в конкурсі має намір поширити досвід регіонального спрямування на м. Кам'янське та прилеглі території. Наповнення ефіру – іноземні та українські пісні, інформаційні та аналітичні програми і рекламні блоки. 100 % ефіру становлять програми власного виробництва, близько 90 % - місцеві новини. Поінформував, що кінцевий бенефіціарний власник компанії - Гивель Ярослав Орестович. Зазначив, що ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА» заробляє кошти на рекламі, бере участь у грантових програмах, проводиться оновлення техніки. Повідомив, що у разі перемоги в конкурсі компанія має намір відкрити студію у м. Кам'янському та запросити ведучих для задоволення інформаційних потреб м. Кам'янського та громади, контент буде адаптуватись.

О. Герасим'юк запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл.):

ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»)

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено **ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»)**.

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. **ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»):**

Враховуючи рішення від 28.12.2023 № 1976 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941», Національна рада розглянула подану заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. **ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл. (позивні: «радіо «Самара»; місцезнаходження: вул. Соборна, 103, м. Павлоград, Дніпропетровська обл., 51400; електронна адреса: leonid@gorodfm.com.ua), та заслухала представника претендента.**

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа», та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання змістовних характеристик мовлення – програмної концепції: забезпечувати не менше ніж 100 відсотків тижневого обсягу ведення програм, у тому числі новинно-аналітичних блоків, розважальних програм (ведучими, дикторами радіопрограм) державною мовою; розміщувати інформаційні програми з місцевою тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл. шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 97,7 МГц у м. Кам'янському Дніпропетровської обл., потужність передавача – 0,5 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт $Q = 50$ (для м. Кам'янського) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень (T_n)) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень (T_d)) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «КОМЕРЦІЙНА РАДІОСТУДІЯ «САМАРА», м. Павлоград Дніпропетровської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

2. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл. Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 1 заяву від **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»).

Запропонувала заслухати уповноваженого представника компанії.

ВИСТУПИЛИ: Д. Окунєв, виконавчий директор ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, О. Черниш, О. Герасим'юк.

Д. Окунєв представив аудіопрезентацію ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ». Доповів, що власник компанії – А. Євтухов. Зазначив, що у рекламних блоках рекламуються медичні препарати, АЗС та ін.

О. Герасим'юк запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл.):

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ (позивні: «Радіо Шансон»)

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»).

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл. **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»):

Враховуючи рішення від 28.12.2023 № 1976 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941», Національна рада розглянула подану заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл. **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»; місцезнаходження: бульв. Т. Шевченка, 54/1, 7 поверх, м. Київ, 01032; електронна адреса: adv@brg.ua), та заслухала представника претендента.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022

(чисельність наявного населення України), враховуючи, що ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа», та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання змістовних характеристик мовлення – програмної концепції: забезпечувати не менше ніж 100 відсотків тижневого обсягу ведення програм, у тому числі новинно-аналітичних блоків, розважальних програм (ведучими, дикторами радіопрограм) державною мовою; розміщувати інформаційні програми з місцевою тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл. шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 99,2 МГц у м. Коростишеві Житомирської обл., потужність передавача – 0,1 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт $Q = 15$ (для м. Коростишева) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень (T_n)) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень (T_d)) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

3. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 88,4 МГц у смт Пулинах Житомирської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 88,4 МГц у смт Пулинах Житомирської обл. Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 1 заяву від **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»).

Запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 88,4 МГц у смт Пулинах Житомирської обл.):

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ (позивні: «Радіо Шансон»)

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»).

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 88,4 МГц у смт Пулинах Житомирської обл. **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»):

Враховуючи рішення від 28.12.2023 № 1976 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941», Національна рада розглянула подану заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 88,4 МГц у смт Пулинах Житомирської обл. ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ (позивні: «Радіо Шансон»; місцезнаходження: бульв. Т. Шевченка, 54/1, 7 поверх, м. Київ, 01032; електронна адреса: adv@brg.ua), та заслухала представника претендента.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа», та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання змістовних характеристик мовлення – програмної концепції: забезпечувати не менше ніж 100 відсотків тижневого обсягу ведення програм, у тому числі новинно-аналітичних блоків, розважальних програм (ведучими, дикторами радіопрограм) державною мовою; розміщувати інформаційні програми з місцевою тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 88,4 МГц у смт Пулинах Житомирської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 88,4 МГц у

сmt Пулинах Житомирської обл. шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 88,4 МГц у сmt Пулинах Житомирської обл., потужність передавача – 0,1 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт $Q = 5$ (для сmt Пулин) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень (T_n)) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень (T_d)) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

4. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 94,7 МГц у сmt Згурівці Київської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 94,7 МГц у сmt Згурівці Київської обл. Поінформувала, що до

Національної ради для участі у конкурсі було подано 1 заяву від **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»).

Запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 94,7 МГц у смт Згурівці Київської обл.):

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ (позивні: «Радіо Шансон»).

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»).

Поставила на голосування проект рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 94,7 МГц у смт Згурівці Київської обл. **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»):

Враховуючи рішення від 28.12.2023 № 1976 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941», Національна рада розглянула подану заяву на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 94,7 МГц у смт Згурівці Київської обл. **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ** (позивні: «Радіо Шансон»; місцезнаходження: бульв. Т. Шевченка, 54/1, 7 поверх, м. Київ, 01032; електронна адреса: adv@brg.ua), та заслухала представника претендента.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ**, відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа», та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 28.09.2023 №

941 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання змістовних характеристик мовлення – програмної концепції: забезпечувати не менше ніж 100 відсотків тижневого обсягу ведення програм, у тому числі новинно-аналітичних блоків, розважальних програм (ведучими, дикторами радіопрограм) державною мовою; розміщувати інформаційні програми з місцевою тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 94,7 МГц у смт Згурівці Київської обл. (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 94,7 МГц у смт Згурівці Київської обл. шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 94,7 МГц у смт Згурівці Київської обл., потужність передавача – 0,1 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт $Q = 5$ (для смт Згурівки) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень (T_n)) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень (T_d)) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОМОВНА КОМПАНІЯ РАДІО ХВИЛЯ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

5. Про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Герасим'юк** про визначення переможця конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві. Поінформувала, що до Національної ради для участі у конкурсі було подано 2 заяви від: **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА»**, м. Київ (позивні: «Best FM»), та **ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП»**, м. Луцьк Волинської обл. (позивні: радіо «Конкурент»).

Запропонувала заслухати уповноважених представників компаній.

ВИСТУПИЛИ: І. Тростянська, директор ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА», м. Київ, **А. Карпій, власник ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА»**, м. Київ, **О. Куртєєва, директорка ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП»**, м. Луцьк Волинської обл., **І. Бень, представник за дорученням ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП»**, м. Луцьк Волинської обл., **О. Герасим'юк, О. Черниш.**

О. Герасим'юк поінформувала присутніх, що **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА»** після переїзду з м. Маріуполя вело мовлення у м. Києві на основі тимчасового дозволу.

І. Тростянська представила відеопрезентацію **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА»**.

А. Карпій доповів, що останні півроку долучились до захисту інформаційного простору України на прикордонних територіях Харківської та Сумської областей.

І. Бень представив відеопрезентацію **ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП»**. Доповів, що мета компанії – побудувати якісний майданчик для підтримки у медіа спорту та культури. Наповнення ефіру планується радіотрансляціями спортивних подій. Музичний формат акцентує на творчості молодих артистів.

О. Герасим'юк запропонувала перейти до голосування та визначення переможця конкурсу у відповідності до черговості подання заяв до Національної ради. Поставила на голосування питання про визначення переможця конкурсу (частота 95,6 МГц у м. Києві):

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА», м. Київ
(позивні: «Best FM»)

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл.
(позивні: радіо «Конкурент»)

Голосували: «За» – 0, «Проти» – 0, «Утримались» – 8 – рішення не прийнято.

Повідомила, що в результаті голосування переможцем конкурсу визначено **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА»**, м. Київ (позивні: «Best FM»).

Поставила на голосування проєкт рішення про визначення переможцем конкурсу та видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА»**, м. Київ (позивні: «Best FM»):

Враховуючи рішення від 28.12.2023 № 1976 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941», Національна рада розглянула подані заяви на участь у конкурсі для видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві: **ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА»**, м. Київ (позивні: «Best FM»; місцезнаходження: вул. О. Довженка, 14, офіс 156, м. Київ, 03057; електронна адреса: reklama@perec.fm); **ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП»**, м. Луцьк Волинської обл. (позивні: радіо «Конкурент»; місцезнаходження: просп. Волі, буд. 49-а, м. Луцьк Волинської обл., 43010; електронна адреса: Tv@konkurent.in.ua), та заслухала представників претендентів.

Керуючись статтями 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами),

офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), враховуючи, що ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА», м. Київ, найкраще порівняно з іншими учасниками відповідає критеріям, визначеним частиною другою статті 55 Закону України «Про медіа», та умовам ліцензії, визначеним рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941 «Про оголошення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж)» (зокрема, надано зобов'язання про виконання змістовних характеристик мовлення – програмної концепції: забезпечувати не менше ніж 100 відсотків тижневого обсягу ведення програм, у тому числі новинно-аналітичних блоків, розважальних програм (ведучими, дикторами радіопрограм) державною мовою; розміщувати інформаційні програми з місцевою тематикою), про що надано відомості, викладені у додатку 3 до рішення, Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА», м. Київ, переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві (для розвитку місцевих та регіональних мереж).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше наступного дня після отримання підтвердження про сплату ліцензійного збору видати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА», м. Київ, ліцензію на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та присвоїти ідентифікатор, зазначивши:

вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

строк дії ліцензії: 10 років;

технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА», м. Київ, ліцензійний збір за видачу ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві, потужність передавача – 2,0 кВт; врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; ваговий коефіцієнт $Q = 400$ (для м. Києва) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту (години на тиждень (T_n)) – згідно з додатком 3 до рішення; тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень (T_d)) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення та сплату конкурсної гарантії.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОВИДАВНИЧА КОМПАНІЯ «КОМРА», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; контролю, аналізу та стратегічного розвитку; частотного регулювання та технічного контролю; фінансово-економічне; юридичне; організаційного та документального забезпечення; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

О. Герасим'юк повідомила, що за результатами голосування **ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл.** (позивні: радіо «Конкурент»), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Запропонувала відмовити **ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл.** (позивні: радіо «Конкурент»), у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра. Поставила на голосування проєкт рішення про відмову **ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл.** (позивні: радіо «Конкурент»), у видачі ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві:

Враховуючи рішення від 28.12.2023 № 1976 «Про проведення конкурсу на отримання ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на вільних радіоканалах (для розвитку місцевих та регіональних мереж), оголошеного рішенням Національної ради від 28.09.2023 № 941», Національна рада розглянула подані заяви претендентів та заслухала їх представників.

ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл. (позивні: радіо «Конкурент»; місцезнаходження: просп. Волі, буд. 49-а, м. Луцьк Волинської обл., 43010; електронна адреса: Tv@konkurent.in.ua), не мало встановлених законом переваг на отримання ліцензії та не набрало необхідної кількості голосів для визначення переможцем.

Керуючись статтями 55, 58, 87, 90 Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити **ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл.**, у визначенні переможцем конкурсу на отримання ліцензії на

мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 95,6 МГц у м. Києві.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «КОНТЕНТ МЕНЕДЖМЕНТ ГРУП», м. Луцьк Волинської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

О. Герасим'юк повідомила учасників конкурсу, що відповідно до Закону України «Про медіа» гарантії, внесені претендентами, які не перемогли в конкурсі, повертаються їм упродовж 30 днів після прийняття рішення про визначення переможця конкурсу на підставі заяви, яка подається ними до Національної ради.

Запропонувала першими розглянути питання порядку денного, на розгляд яких зареєстровані уповноважені представники суб'єктів у сфері медіа.

6. Про розгляд заяви ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл., про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01395, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «КАПРІ»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл., про тимчасовий відступ від умов ліцензії в частині зміни програмної концепції мовлення. Зазначив, що через наближеність підприємства до лінії фронту, постійні обстріли та евакуацію частини співробітників до більш безпечних регіонів, погіршення матеріального стану телебачення, ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення. Формат був просвітницько-інформаційний з фільмопоказом, запропонований формат - канал загальної тематики. Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл., в частині програмної концепції мовлення.

ВИСТУПИЛИ: Ю. Хорольська, директорка ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл.

Ю. Хорольська підтвердила, що компанія не в змозі виробляти довоєнний контент.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл. (від 15.01.2024 вх. № 24/117), про тимчасовий

відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01395) в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України 24.02.2024, через наближеність підприємства до лінії фронту, постійні обстріли та евакуацію частини співробітників до більш безпечних регіонів, погіршення матеріального стану телебачення, ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл. (від 15.01.2024 вх. № 24/117), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл. (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01395), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл., тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01395) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл., після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01395).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕБАЧЕННЯ «КАПРІ», м. Покровськ Донецької обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

7. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01261, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «KRATU»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон (логотип: «KRATU»).

Доповів, що на виконання рішення Національної ради уповноважена особа Національної ради мала здійснити планову виїзну перевірку ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон. Повідомлення про проведення планової виїзної перевірки було направлено рекомендованою поштою за адресою ліцензіата, зазначеною в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, а також на електронні адреси: zursmansors@gmail.com, KRATU@ukr.net. Лист, направлений на електронну адресу zursmansors@gmail.com, не повернувся, що свідчить про те, що вищезазначена електронна адреса є дійсною, але відповідь не надійшла; лист, направлений на електронну адресу KRATU@ukr.net, повернувся, що свідчить про те, що вищезазначена електронна адреса є недійсною.

Уповноважена особа Національної ради для узгодження часу проведення перевірки напередодні зв'язалася телефоном з директором ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, Горшеніним Олександром Олексійовичем, який повідомив, що з 01.03.2022 був звільнений і жодних зв'язків з кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, не підтримує. 12.12.2023 відповідно до посвідчення на право проведення планової виїзної перевірки уповноважена особа Національної ради о 10:00 прибула за місцем проведення перевірки, а саме за адресою, яка зазначена у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа щодо ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон. За вказаною адресою будь-яка діяльність не зафіксована, приміщення частково пошкоджено від обстрілів, двері зачинені, представники ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, відсутні.

Отже, було встановлено, що особа, уповноважена представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА» при проведенні перевірки, відсутня. Суб'єкт у сфері медіа за місцем проведення перевірки за вказаною адресою відсутній. 13.12.2023 уповноважена особа Національної ради прибула за адресою розташування студії ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон. За вказаною адресою будь-яка діяльність не зафіксована, приміщення частково пошкоджено від обстрілів, двері зачинені, представники ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, відсутні.

Отже, було встановлено, що особа, уповноважена представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, при проведенні перевірки, відсутня. Суб'єкт у сфері медіа за місцем проведення перевірки за вказаною адресою відсутній.

Відповідно до пункту 1 частини сьомої статті 104 Закону України «Про медіа» відмовою суб'єкта у сфері медіа у проведенні перевірки вважається відсутність суб'єкта у сфері медіа за місцем проведення перевірки (за адресою, за якою здійснюється редакційний контроль і яка зазначена у Реєстрі, або за іншою адресою за письмовим клопотанням суб'єкта у сфері медіа), або відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки.

Враховуючи відсутність суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА» за місцем проведення перевірки за адресою, зазначеною в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, та адресою, зазначеною у ЄДРПОУ, а також відсутність за місцем

проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, складено акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки.

Відповідно до пункту 19 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа» відмову у проведенні перевірки віднесено до значних порушень. Згідно з абзацом другим частини п'ятої статті 110 Закону України «Про медіа» за значні порушення до суб'єктів у сфері лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів.

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати факт відмови суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, у проведенні перевірки та застосувати до ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору, що становить 152,91 грн.

ВИСТУПИЛИ: О. Нечвоглод, адвокат, представник інтересів ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, в особі кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи В. Горловського; О. Герасим'юк, М. Онопрієнко.

О. Нечвоглод поінформував, що 29.01.2024 до нього звернулись засновники ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА» з проханням надати правову допомогу та проконсультувати. Поінформував, що на цей час телеканал не працює, приміщення пошкоджене. Під час окупації м. Херсона у присутності власника обладнання було розбите окупантами після його відмови у співпраці. Наразі у приміщенні відсутні електро- та теплопостачання, що унеможлиблює відновлення діяльності телеканалу. Доповів, що погоджується із рішенням Національної ради щодо застосування штрафу та додав, що зараз співвласники знаходяться за кордоном, де у фонді заробляють кошти для відновлення діяльності.

М. Онопрієнко наголосив, що протягом тривалого часу від ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА» не було жодної відповіді співвласників на запити Національної ради. Запропонував працівникам компанії налагодити співпрацю із представником Національної ради у Херсонській області, щоб правильно вибудувати подальші процеси.

О. Нечвоглод запевнив членів Національної ради, що співпраця налагодиться.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

На виконання рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) від 14.09.2023 № 862 та на виконання наказу від 16.11.2023 № 05а/147 уповноважена особа Національної ради мала здійснити планову виїзну перевірку ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01261, місцеве лінійне телевізійне мовлення, вид мовлення – ефірне, 36 ТВК у м. Скадовськ та Скадовському районі, логотип: «KRATU»).

Повідомлення про проведення планової виїзної перевірки ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон (від 16.11.2023 № 17/3778), було направлено

рекомендованою поштою за адресою ліцензіата, зазначеною в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа: вул. Театральна (Горького), буд. 8, м. Херсон, 73000, та на адресу студії: вул. Б. Мозолевського (Фрунзе), 11, м. Херсон, 73003, а також на електронні адреси: zursmansors@gmail.com, KRATU@ukr.net.

Лист, направлений на електронну адресу zursmansors@gmail.com, не повернувся, що свідчить про те, що вищезазначена електронна адреса є дійсною, але відповідь не надійшла; лист, направлений на електронну адресу KRATU@ukr.net, повернувся, що свідчить про те, що вищезазначена електронна адреса є недійсною.

Уповноважена особа Національної ради для узгодження часу проведення перевірки напередодні зв'язалася телефоном з директором ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, Горшеніним Олександром Олексійовичем, який повідомив, що з 01.03.2022 був звільнений і жодних зв'язків з кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, не підтримує.

12.12.2023 відповідно до посвідчення на право проведення планової виїзної перевірки № 120 від 16.11.2023 уповноважена особа Національної ради о 10:00 прибула за місцем проведення перевірки, а саме за адресою, яка зазначена у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа щодо ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон: вул. Театральна (Горького), буд. 8, м. Херсон, 73000. За вказаною адресою будь-яка діяльність не зафіксована, приміщення частково пошкоджено від обстрілів, двері зачинені, представники ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, відсутні.

Отже, було встановлено, що особа, уповноважена представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, при проведенні перевірки, за адресою вул. Театральна (Горького), буд. 8, м. Херсон, 73000, – відсутня. Суб'єкт у сфері медіа за місцем проведення перевірки за вказаною адресою відсутній.

13.12.2023 уповноважена особа Національної ради о 10:00 прибула за адресою розташування студії ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон: вул. Б. Мозолевського (Фрунзе), 11, м. Херсон, 73003. За вказаною адресою будь-яка діяльність не зафіксована, приміщення частково пошкоджено від обстрілів, двері зачинені, представники ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, відсутні.

Отже, було встановлено, що особа, уповноважена представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, при проведенні перевірки, за адресою вул. Б. Мозолевського (Фрунзе), 11, м. Херсон, 73003, – відсутня. Суб'єкт у сфері медіа за місцем проведення перевірки за вказаною адресою відсутній.

Відповідно до пункту 1 частини сьомої статті 104 Закону України «Про медіа» відмовою суб'єкта у сфері медіа у проведенні перевірки вважається відсутність суб'єкта у сфері медіа за місцем проведення перевірки (за адресою, за якою здійснюється редакційний контроль і яка зазначена у Реєстрі, або за іншою адресою за письмовим клопотанням суб'єкта у сфері медіа), або відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки.

Враховуючи відсутність суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01261), за місцем проведення перевірки за адресою, зазначеною в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та адресою, зазначеною у ЄДРПОУ, а також відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, складено акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 13.12.2023.

Відповідно до пункту 19 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа» відмову у проведенні перевірки віднесено до значних порушень.

Згідно з абзацом другим частини п'ятої статті 110 Закону України «Про медіа» за значні порушення до суб'єктів у сфері лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів.

Розглянувши акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 13.12.2023 ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01261), заслухавши пояснення уповноваженого представника цієї компанії, керуючись частиною четвертою статті 6, частиною п'ятою статті 86, частиною третьою статті 87, підпунктом «а» пункту 22 та пунктами 35, 37 частини першої та пунктом 27 частини другої статті 90, статтею 97, пунктом 1 частини сьомої статті 104, статтею 109, пунктом 19 частини третьої та абзацами другим, п'ятим частини п'ятої статті 110 Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати факт відмови суб'єкта у сфері медіа ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01261), у проведенні перевірки.

2. Застосувати до ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору, що становить 152,91 грн (сто п'ятдесят дві гривні 91 копійка).

3. Відповідно до вимог частини першої статті 101 Закону України «Про медіа» ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, упродовж 60 днів з дня оприлюднення цього рішення на офіційному вебсайті Національної ради сплатити до Державного бюджету України штраф у розмірі 152,91 грн (сто п'ятдесят дві гривні 91 копійка). Реквізити до оплати: одержувач ГУК у м. Києві/ Шевченк. р-н/ 21081100 код ЄДРПОУ 37993783, рахунок UA518999980313060106000026011 в Казначействі України (ЕАП) у м. Києві, МФО 899998, Призначення платежу: 21081100; Сплата штрафу згідно з рішенням Національної ради від 01.02.2024 № 222, без ПДВ.

4. Вказати ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, на неприпустимість допущення у своїй подальшій діяльності порушень законодавства у сфері медіа.

5. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення надіслати це рішення ТОВ «РЕАЛ-МЕДІА», м. Херсон, на поштову та електронну адреси упродовж трьох робочих днів з дня його оприлюднення.

7. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради, фінансово-економічне управління.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

8. Про заяви КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа; присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши: суб'єкт у сфері друкованих медіа.

ВИСТУПИЛИ: Д. Самченко, к. т. н., начальник відділу інноваційної діяльності КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ.

Д. Самченко доповів про 18 заяв щодо реєстрації збірників наукових праць. Зазначив, що більшість збірників виходять 4 рази на рік, деякі – 2 рази на рік.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяви КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ, м. Київ (місцезнаходження: просп. Повітрофлотський, буд. 31, м. Київ, 03037, адреса електронної пошти: knuba@knuba.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – просп. Повітрофлотський, буд. 31, м. Київ, 03037;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

9. Про заяву ІНСТИТУТУ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ІНСТИТУТУ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ІНСТИТУТ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Гідробіологічний журнал».

ВИСТУПИЛИ: В. Юришинець, д. б. н., професор, заступник директора з наукової роботи ІНСТИТУТУ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, О. Герасим'юк.

В. Юришинець доповів про науковий журнал «Гідробіологічний журнал», який виходить 6 разів на рік. У журналі публікуються статті, які стосуються проблем поверхневих вод, екологічних та фізіологічних проблем. Спосіб поширення – через підписників та безоплатно через бібліотеки. Відповідно до вимог Закону України «Про медіа» ІНСТИТУТ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, реєструється як суб'єкт у сфері друкованих медіа.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ІНСТИТУТУ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ (місцезнаходження: просп. Володимира Івасюка, буд. 12, м. Київ, 04210, адреса електронної пошти: hydrobioljournal@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), врахувавши рішення Київської міської ради від 08.09.2022 № 5419/5460 «Про перейменування проспекту в Оболонському районі міста Києва», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ІНСТИТУТ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.
2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ІНСТИТУТУ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:
 - суб'єкт у сфері друкованих медіа;
 - ідентифікатор медіа – R30-02509;
 - адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – просп. Володимира Івасюка, буд. 12, м. Київ, 04210;
 - кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
 - назва друкованого медіа – «Гідробіологічний журнал»;
 - вид друкованого медіа – науковий журнал;
 - періодичність виходу примірників – 6 разів на рік;
 - територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
 - спосіб розповсюдження примірників – передплата, безкоштовне розповсюдження;
 - мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.
3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ІНСТИТУТ ГІДРОБІОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

10. Про заяви ДЗ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО», м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви ДЗ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО», м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ДЗ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО», м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

ВИСТУПИЛИ: Г. Музиченко, проректор з наукової роботи ДЗ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО».

Г. Музиченко представила 8 фахових наукових журналів, засновником яких є ДЗ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО». Наголосила, що у журналах не друкуються статті науковців, які представляють країну-агресора, та не використовуються їхні джерела для публікацій, друкуються статті українських та зарубіжних науковців.

О. Герасим'юк поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяви **ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО», м. Одеса** (місцезнаходження: вул. Старопортофранківська, буд. 26, м. Одеса, 65020, адреса електронної пошти: rdpu@rdpu.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати **ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ**

УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО», м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **ДЕРЖАВНОГО ЗАКЛАДУ «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО»**, м. Одеса, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Старопортофранківська, буд. 26, м. Одеса, 65020;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД «ПІВДЕННОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ К. Д. УШИНСЬКОГО»**, м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

11. Про заяви ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви **ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**, м. Одеса, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати **ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

ВИСТУПИЛИ: Н. Дец, проректор з науково-педагогічної, організаційної та виховної роботи ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ.

Н. Дец поінформувала про реєстрацію газети «Технолог», яка відзначила 50 років із дня заснування, та журналу «Праці міжнародного геометричного центру», у якому друкуються праці науковців.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:
Розглянувши заяви **ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**, м. Одеса (місцезнаходження: вул. Канатна, буд. 112, м. Одеса, 65039, адреса електронної пошти: info@ontu.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати **ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**, м. Одеса, суб'єктом у сфері друкованих медіа.
2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта **ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**, м. Одеса, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:
 - суб'єкт у сфері друкованих медіа;
 - ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
 - адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Канатна, буд. 112, каб. А-140, м. Одеса, 65039;
 - кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
 - назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
 - види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
 - періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
 - територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
 - спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
 - мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.
3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**, м. Одеса, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.
4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

12. Про заяву ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА, м. Канів Черкаської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА, м. Канів Черкаської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК, м. Канів Черкаської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «НАУКОВІ ЗАПИСКИ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА» / «SCIENTIFIC PAPERS OF SHEVCHENKO NATIONAL RESERVE».

ВИСТУПИЛИ: В. Коваленко, в. о. генерального директора ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА, м. Канів Черкаської обл. (онлайн - підключення з офісу представника Національної ради у Черкаській області), О. Герасим'юк.

В. Коваленко представила науковий збірник «НАУКОВІ ЗАПИСКИ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА». Зазначила, що ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК працює у сфері досліджень шевченкознавства, відзначила важливість популяризації життя і творчості Т. Шевченка. Наголосила, що існує великий запит серед науковців, аспірантів, студентів і працівників культурно-освітньої та музейної сфер отримувати такі шевченкознавчі дослідження.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА, м. Канів Черкаської обл. (місцезнаходження: вул. Шевченка, буд. 102, м. Канів Черкаської обл., 19003, адреса електронної пошти: tarasovagora@ukr.net), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК, м. Канів Черкаської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА, м. Канів Черкаської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-02392;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Шевченка, буд. 102, м. Канів Черкаської обл., 19003;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «НАУКОВІ ЗАПИСКИ ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ЗАПОВІДНИКА» / «SCIENTIFIC PAPERS OF SHEVCHENKO NATIONAL RESERVE»;
- вид друкованого медіа – науковий збірник;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, російська, англійська, німецька.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЗАПОВІДНИК, м. Канів Черкаської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

В. Коваль запропонував розглянути питання «Про заяву ГО «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЕДАГОГІВ ТА ПСИХОЛОГІВ ПОЧАТКОВОЇ, ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа». Зауважив, що це питання можна розглянути пізніше.

13. Про заяву ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Запропонував зареєструвати ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця, суб'єктом у сфері онлайн-медіа; назва онлайн-медіа – «ПОЛІТАРЕНА».

ВИСТУПИЛИ: П. Горбанський, голова ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця (онлайн -

підключення з офісу представника Національної ради у Вінницькій області), О. Герасим'юк.

П. Горбанський представив сайт «ПОЛІТАРЕНА» як україномовне інтернет-видання, яке спеціалізується на висвітленні політичної тематики України. Поінформував, що здійснюється реєстрація для того, щоб працювати в правовому полі і бути офіційним виданням. Зазначив, що ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР» досліджує соціально-політичні процеси з 2010 року та проводить різноманітні моніторинги.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця (місцезнаходження: вул. Привокзальна, буд. 9-а, кімн. 3, м. Вінниця, 21000, адреса електронної пошти: govекторvn@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-02574;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Привокзальна, буд. 9-а, кімн. 3, м. Вінниця, 21000;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – Інтернет-видання;
- назва онлайн-медіа – «ПОЛІТАРЕНА»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 192.168.0.133; доменне ім'я: <https://politarena.online>; реєстрант: ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», місцезнаходження: вул. Привокзальна, буд. 9-а, кімн. 3, м. Вінниця, 21000, код ЄДРПОУ 38511861; територія надання сервісу: територія України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО-ПОЛІТИЧНОГО МОНІТОРИНГУ «ВЕКТОР», м. Вінниця, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та

документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

В. Коваль доповів стосовно питання «Про заяву ГО «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЕДАГОГІВ ТА ПСИХОЛОГІВ ПОЧАТКОВОЇ, ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа», що організація заявляла про участь у засіданні Національної ради, але наразі не приєднана до трансляції засідання.

Поінформував членів Національної ради, що по всіх наступних питаннях порядку денного, на які були надіслані запрошення суб'єктам у сфері медіа взяти участь у засіданні Національної ради, надійшли листи із проханням розглянути їхні питання без участі уповноважених представників.

14. Про розгляд заяви ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00269, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «С-Можливо все!»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії в частині зміни програмної концепції мовлення. Зазначив, що у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Доповів, що проектом рішення пропонується дозволити ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення та після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення. Про ухвалення цього рішення повідомити ліцензіата, виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проект рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/140), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00269) в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним

вторгненням росії на територію України 24.02.2022 і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/140), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00269), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00269) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00269).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

15. Про розгляд заяви ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00062, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка та словесний елемент «ICTV»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії

(ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00062, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка та словесний елемент «ICTV») в частині зміни програмної концепції мовлення.

Доповів, що у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців та участю у створенні та трансляванні цілодобового інформаційного марафону «Єдині новини #UАразом» ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, в частині програмної концепції мовлення. Наголосив, що умови виконання, як і у попередньому питанні щодо розгляду заяви ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «СТБ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії; виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/137), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00062, загальнонаціональне лінійне телевізійне мовлення, вид мовлення – ефірне, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці» та/або «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, на контрастному фоні» та/або «комбіноване позначення, яке складається: з зображувального елемента – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, та з словесного елемента «ICTV» – виконаного оригінальним шрифтом. Зображувальний та словесний елементи розташовано поруч») в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України 24.02.2022 і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців та участю у створенні та трансляванні цілодобового інформаційного марафону «Єдині новини #UАразом» для забезпечення доступу якомога більшої кількості глядачів до оперативної життєво необхідної інформації, ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/137),

керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00062), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00062) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00062).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

16. Про розгляд заяви ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00464, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка та словесний елемент «ICTV»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00464, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка та словесний елемент «ICTV»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00464), в частині програмної концепції мовлення на тих же умовах, як і у попередньому рішенні.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/138), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00464, загальнонаціональне лінійне телевізійне мовлення, вид мовлення – ефірне, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці» та/або «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, на контрастному фоні» та/або «комбіноване позначення, яке складається: з зображувального елемента – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, та з словесного елемента «ICTV» – виконаного оригінальним шрифтом. Зображувальний та словесний елементи розташовано поруч») в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України 24.02.2022 і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців та участю у створенні та трансляванні цілодобового інформаційного марафону «Єдині новини #UАразом» для забезпечення доступу якомога більшої кількості глядачів до оперативної життєво необхідної інформації, ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/138), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00464), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, тимчасово відступити від умов

ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00464) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00464).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

17. Про розгляд заяви ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00466, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка та словесний елемент «ICTV»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТРК» (ICTV), м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00466, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка та словесний елемент «ICTV») в частині зміни програмної концепції мовлення з тією ж аргументацією, як і у попередньому рішенні.

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00466), в частині програмної концепції мовлення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проект рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/139), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00466, загальнонаціональне лінійне телевізійне мовлення, вид мовлення – багатоканальне (МХ-1), логотип:

«зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці» та/або «зображувальне позначення – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, на контрастному фоні» та/або «комбіноване позначення, яке складається: з зображувального елемента – асиметрична п'ятикутна зірка, яка утворюється з'єднанням ліній різної довжини під різними кутами у кожній точці, та з словесного елемента «ICTV» – виконаного оригінальним шрифтом. Зображувальний та словесний елементи розташовано поруч») в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України 24.02.2022 і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців та участю у створенні та трансляванні цілодобового інформаційного марафону «Єдині новини #UАразом» для забезпечення доступу якомога більшої кількості глядачів до оперативної життєво необхідної інформації, ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/139), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00466), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00466) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00466).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МІЖНАРОДНА КОМЕРЦІЙНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ» (ICTV), м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на пошту та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного

розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

18. Про розгляд заяви ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00012, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «Н»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00012, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «Н») в частині програмної концепції мовлення. Наголосив, що аргументація аналогічна уже розглянутим попереднім заявам ліцензіатів.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00012), в частині програмної концепції мовлення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/142), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00012) в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України 24.02.2022 і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців ліцензіат змушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/142), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00012), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00012) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00012).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

19. Про розгляд заяви ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00013) лінійне телевізійне мовлення, логотип: «Н»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00013) лінійне телевізійне мовлення, логотип: «Н») в частині зміни програмної концепції мовлення.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00013), в частині програмної концепції мовлення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/143), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00013) в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України 24.02.2022 і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців ліцензіат змушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/143), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00013), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00013) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00013).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

20. Про розгляд заяви ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00031) лінійне телевізійне мовлення, логотип: «Н»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00031) лінійне телевізійне мовлення, логотип: «Н») в частині зміни програмної концепції мовлення.

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00031), в частині програмної концепції мовлення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/141), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00031) в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки у зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України 24.02.2022 і постійним падінням рекламного ринку, погіршенням матеріального стану телекомпанії, проходженням служби в ЗСУ частини працівників, виїздом, звільненням фахівців ліцензіат вимушений тимчасово змінити програмну концепцію мовлення.

Розглянувши заяву ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (від 08.01.2024 вх. № 16/141), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00031), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00031) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00031).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «НОВИЙ КАНАЛ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

21. Про розгляд заяви ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР»», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00290) лінійне телевізійне мовлення, логотип: «ІНТЕР»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00290) лінійне телевізійне мовлення, логотип: «ІНТЕР») в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки умови ліцензії в частині програмної концепції мовлення не можуть бути виконані у зв'язку з трансляцією цілодобового інформаційного Марафону «Єдині новини #UAразом» задля забезпечення інформаційної безпеки держави.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00290), в частині програмної концепції мовлення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ (від 11.01.2024 вх. № 16/290), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00290) в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки умови ліцензії в частині програмної концепції мовлення не можуть бути виконані у зв'язку з трансляцією цілодобового інформаційного Марафону «Єдині новини #UAразом» задля забезпечення інформаційної безпеки держави шляхом надання доступу населенню до оперативних новин про перебіг подій в Україні, пов'язаних з повномасштабним вторгненням росії на територію України.

Розглянувши заяву ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ (від 11.01.2024 вх. № 16/290), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00290), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00290) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00290).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПрАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, контрольно-аналітичне управління, управління ліцензування та реєстрації, управління представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

22. Про розгляд заяви ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00054, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «К2» (комбіноване)).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00054, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «К2» (комбіноване)) в частині зміни програмної концепції мовлення на тих же підставах, як і у попередньому питанні.

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00054), в частині програмної концепції мовлення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проект рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ (від 11.01.2024 вх. № 16/287), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00054) в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки умови ліцензії в частині програмної концепції мовлення не можуть бути виконані у зв'язку з трансляцією цілодобового інформаційного Марафону «Єдині новини #UAразом» задля забезпечення інформаційної безпеки держави шляхом надання доступу населенню до оперативних новин про перебіг подій в Україні, пов'язаних з повномасштабним вторгненням росії на територію України.

Розглянувши заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ (від 11.01.2024 вх. № 16/287), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00054), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00054) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00054).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «К2», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

23. Про розгляд заяви ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00221, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «ZOOM»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ, про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00221, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «ZOOM») в частині зміни програмної концепції мовлення на тих же підставах, як і у попередньому питанні.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00221), в частині програмної концепції мовлення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

До Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) надійшла заява ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ (від 11.01.2024 вх. № 16/288), про тимчасовий відступ від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00221,

загальнонаціональне лінійне телевізійне мовлення, вид мовлення – багатоканальне (МХ-2), логотип: «ZOOM») в частині зміни програмної концепції мовлення, оскільки умови ліцензії в частині програмної концепції мовлення не можуть бути виконані у зв'язку з трансляцією цілодобового інформаційного Марафону «Єдині новини #UАразом» задля забезпечення інформаційної безпеки держави шляхом надання доступу населенню до оперативних новин про перебіг подій в Україні, пов'язаних з повномасштабним вторгненням росії на територію України.

Розглянувши заяву ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ (від 11.01.2024 вх. № 16/288), керуючись частиною вісімнадцятою статті 60, статтею 90 Закону України «Про медіа», пунктом 7 розділу II Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (із змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати допустимим тимчасовий відступ від умов ліцензії ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00221), в частині програмної концепції мовлення.

2. Дозволити ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ, тимчасово відступити від умов ліцензії (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00221) в частині програмної концепції мовлення на період дії воєнного стану згідно з додатком до рішення.

3. ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ, після завершення періоду дії воєнного стану в Україні дотримуватись програмної концепції, визначеної умовами ліцензії на мовлення (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-00221).

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «МУЗИЧНЕ ТЕЛЕБАЧЕННЯ», м. Київ, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

24. Про результати позапланової виїзної перевірки ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060, лінійне радіомовлення, позивні: «музичний твір (мелодія) з накладеним текстом «Радио 49 параллель наша музыка ваше удовольствие»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати позапланової виїзної перевірки ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060, лінійне радіомовлення, позивні: «музичний твір (мелодія) з накладеним текстом «Радио 49 параллель наша музыка ваше удовольствие»).

Доповів, що у Національної ради відсутній лист ліцензіата щодо участі у засіданні, але питання розглядається вдруге і є всі підстави ухвалити рішення без присутності уповноваженого представника ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ».

Зазначив, що Національна ради мала здійснити планову виїзну перевірку ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ» та зафіксувала відсутність суб'єкта у сфері медіа ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-0106), за місцем проведення перевірки (за адресою, зазначеною в Реєстрі), жодних контактів із Національною радою не відбувалось. Уповноважені особи Національної ради неодноразово намагались телефонувати за номером ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, зазначеним у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань (номер виявився недійсним), зворотнього зв'язку не отримували. З Реєстру стало відомо, що змінились власник і керівник, але Національна рада інформації не отримувала.

Поінформував, що відповідно до пункту 1 частини сьомої статті 104 Закону України «Про медіа» відмовою суб'єкта у сфері медіа у проведенні перевірки вважається відсутність суб'єкта у сфері медіа за місцем проведення перевірки (за адресою, за якою здійснюється редакційний контроль і яка зазначена у Реєстрі, або за іншою адресою за письмовим клопотанням суб'єкта у сфері медіа), або відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки.

Враховуючи відсутність суб'єкта у сфері медіа ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060), за місцем проведення перевірки за адресою, зазначеною в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, та адресою, зазначеною у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, а також відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, складено акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 12.12.2023. Акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 12.12.2023 свідчить про повторну відмову ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, у проведенні перевірки.

Відповідно до пункту 9 частини четвертої статті 110 Закону України «Про медіа» повторну відмову у проведенні перевірки впродовж останнього року віднесено до грубих порушень. Згідно з абзацом першим частини п'ятої статті 110 Закону України «Про медіа» за грубі порушення до суб'єктів у сфері

лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 25 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується визнати факт повторної відмови суб'єкта у сфері медіа ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, у проведенні перевірки та застосувати до ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, штраф у розмірі 25 відсотків розміру ліцензійного збору. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління, контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

На виконання рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) від 14.09.2023 № 862 та наказу Національної ради від 18.09.2023 № 05а/88 (із змінами, внесеними наказом Національної ради від 03.10.2023 № 05а/104) уповноважені особи Національної ради 30-31.10.2023 мали здійснити планову виїзну перевірку ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060, лінійне радіомовлення, технологія мовлення – ефірна, позивні: «музичний твір (мелодія) з накладеним текстом «Радио 49 параллель наша музыка ваше удовольствие»).

Враховуючи відсутність суб'єкта у сфері медіа ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-0106), за місцем проведення перевірки (за адресою, зазначеною в Реєстрі), а також відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, уповноваженими особами Національної ради складено акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 31.10.2023.

За результатами розгляду планової виїзної перевірки ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, ухвалено рішення від 21.12.2023 № 1804 про застосування до ліцензіата штрафу у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору.

Згідно із абзацом другим частини шостої статті 104 Закону України «Про медіа» впродовж 30 днів з дня складення акта про відмову в проведенні перевірки суб'єкта у сфері медіа Національна рада повторно призначає перевірку суб'єкта у сфері медіа, предмет якої має відповідати предмету перевірки, яка не була проведена через відмову суб'єкта у сфері медіа.

Рішенням Національної ради від 23.11.2023 № 1490 призначено позапланову виїзну перевірку ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060, м. Київ, місцеве лінійне радіомовлення, технологія мовлення – ефірна, позивні: «музичний твір (мелодія) з накладеним текстом «Радио 49 параллель наша музыка ваше удовольствие»).

ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, повідомлено про проведення позапланової виїзної перевірки шляхом відправлення листа від 24.11.2023 вих. № 17/3963 на пошту (Оболонський пр-т, 16-Е, кв. 214, м.

Київ, 04205) та електронну (49parallel.info@gmail.com) адреси, зазначені в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, а також на пошту вул. Бориспільська, буд. 9, м. Київ, і електронну (39763343@ukr.net) адреси, зазначені в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань.

Уповноважені особи Національної ради вжили усіх необхідних для проведення перевірки заходів, передбачених Порядком здійснення офіційного моніторингу та проведення перевірок суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 25.05.2023 № 368.

Зокрема, уповноважені особи Національної ради неодноразово телефонували за номером (068)-199-94-32 ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, зазначеним у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань (номер виявився недійсним).

Лист Національної ради направлений на електронну адресу 39763343@ukr.net автоматично повернувся, що свідчить про недійсність вищезазначеної електронної адреси.

Дані ресурсу перевірки статусу відстеження АТ «Укрпошти» свідчать, що відправлений рекомендований лист-повідомлення № 0600063533162 про перевірку за адресою: вул. Бориспільська, буд. 9, м. Київ – не вручений під час доставки.

Зворотного зв'язку від нового власника та керівника ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, Мехрієва Азіза Акмаловича уповноваженими особами Національної ради (відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань: громадянин Узбекистану, місцезнаходження: Узбекистан, місто Янгікурған, вул. Дуслік, буд. 14, кв. 1) не отримано.

11.12.2023 уповноважені особи Національної ради прибули за місцем проведення перевірки, за адресою, яка зазначена у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа щодо ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ: проспект Оболонський, буд. 16-Е, кв. 214, м. Київ, 04205 та встановили, що особа, уповноважена представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, за цією адресою відсутня. Суб'єкт у сфері медіа за місцем проведення перевірки за цією адресою відсутній.

Після встановлення відсутності суб'єкта у сфері медіа за місцезнаходженням, зазначеним в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, уповноважені особи Національної ради прибули за іншим місцем проведення перевірки, зазначеним у посвідченні на право проведення планової виїзної перевірки, а саме, за адресою: вул. Бориспільська, буд. 9, м. Київ, 02099, зазначеною у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань. Також встановлено, що особа, уповноважена представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, за цією адресою відсутня. Суб'єкт у сфері медіа за місцем проведення перевірки за цією адресою відсутній.

12.12.2023 уповноважені особи з перевірки повторно прибули за місцем проведення перевірки, на адресу: проспект Оболонський, буд. 16-Е, кв. 214, м. Київ, 04205, та адресу: вул. Бориспільська, буд. 9, м. Київ, 02099. Повторно зафіксовано, що особа, уповноважена представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, за цими адресами відсутня. Суб'єкт у сфері медіа за місцем проведення перевірки за цими адресами відсутній.

Відповідно до пункту 1 частини сьомої статті 104 Закону України «Про медіа» відмовою суб'єкта у сфері медіа у проведенні перевірки вважається відсутність суб'єкта у сфері медіа за місцем проведення перевірки (за адресою, за якою здійснюється редакційний контроль і яка зазначена у Реєстрі, або за іншою адресою за письмовим клопотанням суб'єкта у сфері медіа), або відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки.

Враховуючи відсутність суб'єкта у сфері медіа ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060) за місцем проведення перевірки за адресою, зазначеною в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа та адресою, зазначеною у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб підприємців та громадських формувань, а також відсутність за місцем проведення перевірки особи, уповноваженої представляти інтереси суб'єкта у сфері медіа при проведенні перевірки, складено акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 12.12.2023.

Акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 12.12.2023 свідчить про повторну відмову ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, в проведенні перевірки (враховуючи акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 31.10.2023).

Відповідно до пункту 9 частини четвертої статті 110 Закону України «Про медіа» повторну відмову у проведенні перевірки впродовж останнього року віднесено до грубих порушень.

Згідно з абзацом першим частини п'ятої статті 110 Закону України «Про медіа» за грубі порушення до суб'єктів у сфері лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 25 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів.

Розглянувши акт про відмову суб'єкта у сфері медіа в проведенні перевірки від 12.12.2023 ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060), керуючись частиною четвертою статті 6, частиною п'ятою статті 86, частиною третьою статті 87, підпунктом «а» пункту 22 та пунктом 37 частини першої та пунктом 27 частини другої статті 90, статтею 97, статтею 109, пунктом 9 частини четвертої та абзацом першим частини п'ятої статті 110 Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати факт повторної відмови суб'єкта у сфері медіа ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ (ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01060), у проведенні перевірки.

2. Застосувати до ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, штраф у розмірі 25 відсотків розміру ліцензійного збору, що становить 382,29 грн (триста вісімдесят дві гривні 29 копійок).

3. Відповідно до вимог частини першої статті 101 Закону України «Про медіа» ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, упродовж 60 днів з дня оприлюднення цього рішення на офіційному вебсайті сплатити до Державного бюджету України штраф у розмірі 382,29 грн (триста вісімдесят дві гривні 29 копійок). Реквізити до оплати: Одержувач ГУК у м. Києві/ Шевченк. р-н/ 21081100 код ЄДРПОУ 37993783, рахунок UA518999980313060106000026011 в Казначействі України (ЕАП) у м. Києві, МФО 899998. Призначення платежу: 21081100; Сплата штрафу згідно з рішенням Національної ради від 01.02.2024 № 239, без ПДВ.

4. Вказати ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, на неприпустимість допущення у своїй подальшій діяльності порушень законодавства у сфері медіа.

5. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення надіслати це рішення ТОВ «СОРОК ДЕВ'ЯТА ПАРАЛЕЛЬ», м. Київ, на поштову та електронну адреси упродовж трьох робочих днів з дня його оприлюднення.

7. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне управління, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне управління, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

25. Про результати планової виїзної перевірки ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл. (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01357, лінійне телевізійне мовлення, логотип: «ТБ Кагарлик»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл. (логотип: «ТБ Кагарлик»).

Доповів, що на виконання рішення Національної ради було здійснено планову виїзну перевірку ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., за результатами якої складено акт № 117 від 20.12.2023. Під час планової виїзної перевірки зафіксовано, що ТЕЛЕСТУДІЯ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., не дотримується вимог, передбачених пунктом 2

частини першої статті 35 Закону України «Про медіа» (Суб'єкти у сфері медіа зобов'язані подавати Національній раді відомості про структуру власності, заяви про внесення змін до Реєстру та оновлені відомості про структуру власності у випадках, встановлених статтею 26 цього Закону). Відповідно до відомостей, що містяться в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, власником ТЕЛЕСТУДІЯ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., є Кагарлицька районна рада.

Згідно відомостей з Витягу ЄДРПОУ у 2020 році відбулася зміна складу засновників (учасників) або зміна відомостей про засновників (учасників) юридичної особи. Таким чином, власником істотної участі ТЕЛЕСТУДІЯ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., стала Кагарлицька міська рада. Згідно із пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа» неподання у визначені Законом України «Про медіа» строки заяви про внесення змін до Реєстру відноситься до значних порушень. Відповідно до Закону України «Про медіа» за значні порушення до суб'єктів у сфері лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів.

Проте, частиною першою статті 107 Закону України «Про медіа» передбачено, що суб'єкт у сфері медіа не може бути притягнений до відповідальності за порушення законодавства та/або умов ліцензії, якщо минув строк давності притягнення до відповідальності. Згідно з частиною другою статті 107 Закону України «Про медіа» строк давності притягнення до відповідальності за порушення законодавства та/або умов ліцензії становить один рік з дня вчинення порушення.

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати порушення ТЕЛЕСТУДІЄЮ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., пункту 2 частини першої статті 35 Закону України «Про медіа». У зв'язку із закінченням строку давності притягнення до відповідальності, заходи реагування до ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., не застосовувати. Вказати ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., на неприпустимість у подальшому порушення пункту 2 частини першої статті 35 Закону України «Про медіа». Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

На виконання рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) від 14.09.2023 № 862 та наказу від 13.11.2023 № 05а/145 було здійснено планову виїзну перевірку ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл. (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01357, місцеве лінійне телевізійне мовлення, вид мовлення – ефірне, логотип: «ТБ Кагарлик»), за результатами якої складено акт № 117 від 20.12.2023.

Під час планової виїзної перевірки зафіксовано, що ТЕЛЕСТУДІЯ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., не дотримується вимог,

передбачених пунктом 2 частини першої статті 35 Закону України «Про медіа» (Суб'єкти у сфері медіа зобов'язані подавати Національній раді відомості про структуру власності, заяви про внесення змін до Реєстру та оновлені відомості про структуру власності у випадках, встановлених статтею 26 цього Закону). Відповідно до відомостей, що містяться в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, власником ТЕЛЕСТУДІЯ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., є Кагарлицька районна рада.

Згідно відомостей з Витягу ЄДРПОУ (станом на 18.01.2024) у 2020 році відбулася зміна складу засновників (учасників) або зміна відомостей про засновників (учасників) юридичної особи. Таким чином, власником істотної участі ТЕЛЕСТУДІЯ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., стала Кагарлицька міська рада.

Згідно із пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа» неподання у визначені Законом України «Про медіа» строки заяви про внесення змін до Реєстру відноситься до значних порушень.

Відповідно до Закону України «Про медіа» за значні порушення до суб'єктів у сфері лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів.

Проте, частиною першою статті 107 Закону України «Про медіа» передбачено, що суб'єкт у сфері медіа не може бути притягнений до відповідальності за порушення законодавства та/або умов ліцензії, якщо минув строк давності притягнення до відповідальності.

Згідно з частиною другою статті 107 Закону України «Про медіа» строк давності притягнення до відповідальності за порушення законодавства та/або умов ліцензії становить один рік з дня вчинення порушення.

Розглянувши акт планової виїзної перевірки № 117 від 20.12.2023 ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., керуючись частиною четвертою статті 6, статтею 26, пунктом 2 частини першої статті 35, частиною п'ятою статті 86, підпунктом «а» пункту 22 та пунктами 35, 37 частини першої та пунктом 27 частини другої статті 90, частинами першою та другою статті 107, статтею 109, пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати порушення ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл. (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L10-01357), пункту 2 частини першої статті 35 Закону України «Про медіа».

У зв'язку із закінченням строку давності притягнення до відповідальності, заходи реагування до ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., не застосовувати.

2. Вказати ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., на неприпустимість в подальшому порушення пункту 2 частини першої статті 35 Закону України «Про медіа».

3. ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., привести свою діяльність у відповідність до статті 26 Закону України «Про медіа».

4. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТЕЛЕСТУДІЇ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТЕЛЕСТУДІЮ «ТБ КАГАРЛИК», м. Кагарлик Київської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

6. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

26. Про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПЛЮТ», м. Вінниця (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00071, лінійне радіомовлення, позивні: «Радіо РОКС-Україна»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПЛЮТ», м. Вінниця (позивні: «Радіо РОКС-Україна»).

Доповів, що під час планової виїзної перевірки ТОВ «ТРК «ПЛЮТ», м. Вінниця, уповноваженими особами Національної ради, які проводили перевірку суб'єкта у сфері медіа, зафіксовано, що відомості про кінцевих бенефіціарних власників, зазначені у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа, не відповідають відомостям, зазначеним у Формі 1 станом на 30.11.2023, які були надані уповноваженою особою представника суб'єкта у сфері медіа.

На виконання частин першої та другої статті 25 Закону України «Про медіа» ТОВ «ТРК «ПЛЮТ», м. Вінниця, подало заяву до Національної ради стосовно внесення змін до ліцензії щодо зміни кінцевих бенефіціарних власників, що також було відображено в акті перевірки. У ході опрацювання матеріалів перевірки з'ясувалося, що заяву було подано 30.11.2023 (вх. № 16/4826) зі значним порушенням строку, передбаченого частиною четвертою статті 26 та частиною четвертою статті 60 Закону України «Про медіа». Наголосив, що на минулому засіданні Національної ради було ухвалено рішення щодо внесення цих змін.

Поінформував, що згідно із пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа» неподання у визначені Законом України «Про медіа» строки заяви про внесення змін до Реєстру відноситься до значних порушень. Відповідно до Закону України «Про медіа» за значні порушення до суб'єктів у сфері лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів. Проте, частиною першою статті 107 Закону України «Про медіа» передбачено, що суб'єкт у сфері медіа не може бути притягнений до відповідальності за порушення законодавства

та/або умов ліцензії, якщо минув строк давності притягнення до відповідальності. Згідно із частиною другою статті 107 Закону України «Про медіа» строк давності притягнення до відповідальності за порушення законодавства та/або умов ліцензії становить один рік з дня вчинення порушення.

Зазначив, що проектом рішення пропонується визнати порушення ТОВ «ТРК «ПЛЮТ», м. Вінниця, частини четвертої статті 26 та частини четвертої статті 60 Закону України «Про медіа». У зв'язку із закінченням строку давності притягнення до відповідальності, заходи реагування не застосовувати. Вказати на неприпустимість у подальшому порушення частини четвертої статті 26 та частини четвертої статті 60 Закону України «Про медіа». Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

На виконання рішення Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення (далі – Національна рада) від 14.09.2023 № 862 та наказу від 09.11.2023 № 05а/137 було здійснено планову виїзну перевірку ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері L11-00071, місцеве лінійне радіомовлення, вид мовлення – ефірне, позивні: «Радіо РОКС-Україна»), за результатами якої складено акт № 105 від 06.12.2023.

Під час планової виїзної перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00071), уповноваженими особами Національної ради, які проводили перевірку суб'єкта у сфері медіа, зафіксовано, що відомості про кінцевих бенефіціарних власників, зазначені у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа (далі – Реєстр), не відповідають відомостям, зазначеним у Формі 1 «Відомості про кінцевих бенефіціарних власників, власників істотної участі, ключових учасників» станом на 30.11.2023, які були надані уповноваженою особою представника суб'єкта у сфері медіа.

Так, кінцевими бенефіціарними власниками у Реєстрі визначені Віктор Михайлович Волосюк, Анна Нудігер та Джудіт Чату. Цю інформацію зазначено в акті перевірки ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, № 105 від 06.12.2023.

Згідно з відомостями з Витягу ЄДРПОУ (станом на 23.11.2017) кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, є Чернишов Ігор Миколайович.

Відповідно до інформації, зазначеної у Реєстрі щодо суб'єкта у сфері медіа ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, прямим власником істотної участі з часткою у статутному капіталі 95 % у суб'єкті у сфері медіа є ТОВ «Компанія «ТАВР», а Волосюк Віктор Михайлович є кінцевим бенефіціарним власником, який у структурі власності ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, має опосередковану істотну участь.

У вересні 2017 року відбулися зміни структури власності ТОВ «Компанія «ТАВР», внаслідок чого змінено кінцевого бенефіціарного власника Волосюка Віктора Михайлович на Чернишова Ігоря Миколайовича.

Оскільки, Волосюк Віктор Михайлович є кінцевим бенефіціарним власником, який у структурі власності ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, має опосередковану істотну участь, та враховуючи зміни, які відбулися у ТОВ «Компанія «ТАВР», відбулася зміна кінцевого бенефіціарного власника.

Внаслідок цього суб'єктом у сфері медіа ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, у листопаді 2017 року приведено у відповідність інформацію в ЄДРПОУ щодо кінцевого бенефіціарного власника, змінивши Волосюка Віктора Михайлович на Чернишова Ігоря Миколайовича. Таким чином, у структурі власності суб'єкта у сфері медіа відбулися зміни кінцевих бенефіціарних власників.

На виконання частин першої та другої статті 25 Закону України «Про медіа» ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, подало заяву до Національної ради стосовно внесення змін до ліцензії щодо зміни кінцевих бенефіціарних власників, що також було відображено в акті перевірки.

В ході опрацювання матеріалів перевірки з'ясувалося, що заяву було подано 30.11.2023 (вх. № 16/4826) зі значним порушенням строку, передбаченого частиною четвертою статті 26 та частиною четвертою статті 60 Закону України «Про медіа» (У разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру, передбачених пунктом 2 частини другої цієї статті, ліцензіат зобов'язаний впродовж 45 робочих днів з дня, коли відповідні зміни відбулися, подати до Національної ради заяву про внесення змін до Реєстру та оновлені відомості про структуру власності) для внесення таких змін, оскільки зміна кінцевих бенефіціарних власників відбулась ще у 2017 році.

Згідно із пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа» неподання у визначені Законом України «Про медіа» строки заяви про внесення змін до Реєстру відноситься до значних порушень.

Відповідно до Закону України «Про медіа» за значні порушення до суб'єктів у сфері лінійних аудіовізуальних медіа застосовується штраф у розмірі 10 відсотків розміру ліцензійного збору для ліцензіатів.

Проте, частиною першою статті 107 Закону України «Про медіа» передбачено, що суб'єкт у сфері медіа не може бути притягнений до відповідальності за порушення законодавства та/або умов ліцензії, якщо минув строк давності притягнення до відповідальності.

Згідно із частиною другою статті 107 Закону України «Про медіа» строк давності притягнення до відповідальності за порушення законодавства та/або умов ліцензії становить один рік з дня вчинення порушення.

Розглянувши акт планової виїзної перевірки № 105 від 06.12.2023 ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, врахувавши заяву про внесення змін до Реєстру від 30.11.2023 (вх. № 16/4826), керуючись частиною четвертою статті 6, частиною четвертою статті 26, пунктами 2–4 частини першої статті 35, частиною четвертою статті 60, частиною п'ятою статті 86,

підпунктом «а» пункту 22, пунктами 35, 37 частини першої та пунктом 27 частини другої статті 90, частинами першою, другою статті 107, статтею 109, пунктом 14 частини третьої статті 110 Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визнати порушення ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця (ідентифікатор медіа у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00071), частини четвертої статті 26 та частини четвертої статті 60 Закону України «Про медіа». У зв'язку із закінченням строку давності притягнення до відповідальності, заходи реагування до ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, не застосовувати.

2. Вказати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, на неприпустимість у подальшому порушення частини четвертої статті 26 та частини четвертої статті 60 Закону України «Про медіа».

3. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «ПЛЮТ», м. Вінниця, про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

27. Про результати планової виїзної перевірки РЕДАКЦІЯ САМБІРСЬКОГО РАДІОМОВЛЕННЯ «ПОСТУП», м. Самбір Львівської обл. (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01205, лінійне радіомовлення, позивні: «Говорить Самбір! Вас вітає радіоредакція «Поступ»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про результати планової виїзної перевірки РЕДАКЦІЯ САМБІРСЬКОГО РАДІОМОВЛЕННЯ «ПОСТУП», м. Самбір Львівської обл. (позивні: «Говорить Самбір! Вас вітає радіоредакція «Поступ»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується за результатами планової виїзної перевірки РЕДАКЦІЇ САМБІРСЬКОГО РАДІОМОВЛЕННЯ «ПОСТУП», м. Самбір Львівської обл., визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії. Виконання цього рішення покласти на

відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши матеріали планової виїзної перевірки РЕДАКЦІЇ САМБІРСЬКОГО РАДІОМОВЛЕННЯ «ПОСТУП», м. Самбір Львівської обл. (акт № 116 від 18.12.2023, ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-01205, місцеве лінійне радіомовлення, позивні: «Говорить Самбір! Вас вітає радіоредакція «Поступ»), керуючись частиною четвертою статті 6, пунктами 22, 35 та 37 частини першої та пунктом 26 частини другої статті 90, частинами третьою, сьомою статті 103 та статтею 109 Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. За результатами планової виїзної перевірки РЕДАКЦІЇ САМБІРСЬКОГО РАДІОМОВЛЕННЯ «ПОСТУП», м. Самбір Львівської обл., визнати відсутність порушень законодавства та умов ліцензії.

2. Копію цього рішення долучити до ліцензійної справи РЕДАКЦІЇ САМБІРСЬКОГО РАДІОМОВЛЕННЯ «ПОСТУП», м. Самбір Львівської обл.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити РЕДАКЦІЮ САМБІРСЬКОГО РАДІОМОВЛЕННЯ «ПОСТУП», м. Самбір Львівської обл., про ухвалення цього рішення шляхом надсилання його на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління організаційного та документального забезпечення, управління контролю, аналізу та стратегічного розвитку, управління ліцензування та реєстрації, відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

28. Про видачу ТОВ «Ч К», м. Київ (позивні: «Класик радіо»), дозволу на тимчасове мовлення.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву ТОВ «Ч К», м. Київ (позивні: «Класик радіо»), про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Запоріжжі.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується видати ТОВ «Ч К», м. Київ (позивні: «Класик радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 99,3 МГц у м. Запоріжжі. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної

ради. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «Ч К», м. Київ (позивні: «Класик радіо»), вх. № 2/2011 від 27.10.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення у м. Запоріжжі (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 9 та 20 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженим рішенням Національної ради від 14.09.2023 № 854, Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Видати ТОВ «Ч К», м. Київ (позивні: «Класик радіо»), дозвіл на тимчасове мовлення з використанням частоти 99,3 МГц у м. Запоріжжі.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

29. Про видачу АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО»), дозволу на тимчасове мовлення.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **М. Онопрієнка** про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, про видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача у с-щі Високопілля Херсонської області на частоті 103,0 МГц.

Зазначив, що проєктом рішення пропонується видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 103,0 МГц у с-щі Високопілля Херсонської обл. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення. Виконання цього рішення покласти на відповідні

управління; оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, вх. № 2/2754 від 22.12.2023, про видачу дозволу на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача у с-щі Високопілля Херсонської області на частоті 103,0 МГц (ідентифікатор у реєстрі L11-01052), керуючись статтями 90 та 91 Закону України «Про медіа», пунктами 8 та 11 розділу III Положення про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Переліком територій з особливим режимом мовлення, затвердженим рішенням Національної ради від 14.09.2023 № 854, враховуючи лист УДЦР вх. № 16/30 від 09.01.2023 про результати розрахунків ЕМС та погодження з ГШ ЗСУ, Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Видати АТ «НСТУ», м. Київ (позивні: «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО»), дозвіл на тимчасове мовлення зі збільшеною потужністю передавача на частоті 103,0 МГц у с-щі Високопілля Херсонської обл.

2. Умови дозволу на тимчасове мовлення згідно з додатком до цього рішення.

3. Строк дії дозволу на тимчасове мовлення – 1 рік з дати ухвалення рішення.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: частотного регулювання та технічного контролю, ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне та відділ регіональної політики у сфері медіа та організації роботи представників Національної ради.

5. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа оприлюднити це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради М. Онопрієнка.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

30. Про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01058) (логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **Т. Руденко** про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на

мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01058) (логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола).

Зазначила, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01058) АТ «НСТУ», м. Київ, у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Т. Руденко.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву АТ «НСТУ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Юрія Іллєнка, 42, м. Київ, 04119; електронна адреса: ua.info@suspilne.media), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01058) (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, загальнонаціональна категорія, 82 канали, обсяг мовлення – по 18 годин 42 хвилини на добу. Мовлення здійснюється у відрізках часу: 00:00-01:09, 06:27-24:00) у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01058) АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення, зазначивши:

- програмна концепція мовлення – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

3. На підставі частини четвертої статті 61 Закону України «Про медіа» плата за внесення змін до Реєстру не стягується з суб'єкта у сфері суспільних аудіовізуальних медіа-сервісів.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів внести зміни до Реєстру та надіслати АТ «НСТУ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Т. Руденко.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

31. Про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01077) (логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **Т. Руденко** про заяву АТ «НСТУ», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01077) (логотип: «ПЕРШИЙ» та графічний елемент, виконаний у формі півкола).

Зазначила, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01077) АТ «НСТУ», м. Київ, у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення. Виконання цього рішення покласти на відповідні управління; контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Т. Руденко.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву АТ «НСТУ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Юрія Іллєнка, 42, м. Київ, 04119; електронна адреса: ua.info@suspilne.media), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01077) (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, загальнонаціональна категорія, ефірна багатоканальна електронна комунікаційна мережа МХ-1 у стандарті DVB-T2 (MPEG-4), обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L10-01077) АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА СУСПІЛЬНА ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ УКРАЇНИ», м. Київ, у зв'язку зі зміною програмної концепції мовлення, зазначивши:

- програмна концепція мовлення – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити АТ «НСТУ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. На підставі частини четвертої статті 61 Закону України «Про медіа» плата за внесення змін до Реєстру не стягується з суб'єкта у сфері суспільних аудіовізуальних медіа-сервісів.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів внести зміни до Реєстру та надіслати АТ «НСТУ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної ради Т. Руденко.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

32. Про заяву ДУ «ІНСТИТУТ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ТОКСИКОЛОГІЇ НАМН УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДУ «ІНСТИТУТ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ТОКСИКОЛОГІЇ НАМН УКРАЇНИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ДУ «ІНСТИТУТ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ТОКСИКОЛОГІЇ НАМН УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Фармакологія та лікарська токсикологія».

О. Герасим'юк поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ІНСТИТУТ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ТОКСИКОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»,** м. Київ (місцезнаходження: вул. Антона Цедіка, буд. 14, м. Київ, 03057, адреса електронної пошти: onmi@i.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа,

затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами),
Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ДЕРЖАВНУ УСТАНОВУ «ІНСТИТУТ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ТОКСИКОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДУ «ІНСТИТУТ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ТОКСИКОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-02602;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Антона Цедіка, буд. 14, м. Київ, 03057;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Фармакологія та лікарська токсикологія» / «Pharmacology and Drug Toxicology»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 4 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДУ «ІНСТИТУТ ФАРМАКОЛОГІЇ ТА ТОКСИКОЛОГІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

33. Про заяви НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих

медіа; назви друкованих медіа: «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Інноваційні дослідження у наукових роботах студентів» та «Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Актуальні проблеми розвитку українського суспільства».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяви НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків (місцезнаходження: вул. Кирпичова, буд. 2, м. Харків, 61002, адреса електронної пошти: omsroot@kpi.kharkov.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Кирпичова, буд. 2, м. Харків, 61002;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ», м. Харків, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

34. Про заяву ЧОРНОМОРСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ, м. Миколаїв, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ЧОРНОМОРСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ, м. Миколаїв, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ, м. Миколаїв, суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Український журнал медицини, біології та спорту».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ЧОРНОМОРСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ, м. Миколаїв (місцезнаходження: вул. 68 Десантників, буд. 10, м. Миколаїв, 54003, адреса електронної пошти: rector@chmnu.edu.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ, м. Миколаїв, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ЧОРНОМОРСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ, м. Миколаїв, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-02423;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. 68 Десантників, буд. 10, м. Миколаїв, 54003;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Український журнал медицини, біології та спорту» / «Ukrainian Journal of Medicine, Biology and Sports»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 4 рази на рік;
- територія розповсюдження примірників – територія України та територія поза межами державного кордону України;
- спосіб розповсюдження примірників – розсилка авторам;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ

ПЕТРА МОГИЛИ, м. Миколаїв, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

35. Про заяви ДЕРЖАВНОГО НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ ВИПРОБУВАНЬ І СЕРТИФІКАЦІЇ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ, м. Черкаси, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви ДЕРЖАВНОГО НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ ВИПРОБУВАНЬ І СЕРТИФІКАЦІЇ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ, м. Черкаси, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВИПРОБУВАНЬ І СЕРТИФІКАЦІЇ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ, м. Черкаси, суб'єктом у сфері друкованих медіа; назви друкованих медіа: «Збірник наукових праць Державного науково-дослідного інституту випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки» та «Випробування та сертифікація».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяви ДЕРЖАВНОГО НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ ВИПРОБУВАНЬ І СЕРТИФІКАЦІЇ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ, м. Черкаси (місцезнаходження: вул. В'ячеслава Чорновола, буд. 164, м. Черкаси, 18000, адреса електронної пошти: dndivsovt_niv@post.mil.gov.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВИПРОБУВАНЬ І СЕРТИФІКАЦІЇ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ, м. Черкаси, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДЕРЖАВНОГО НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИТУТУ ВИПРОБУВАНЬ І СЕРТИФІКАЦІЇ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ, м. Черкаси, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. В'ячеслава Чорновола, буд. 164, м. Черкаси, 18000;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити **ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ВИПРОБУВАНЬ І СЕРТИФІКАЦІЇ ОЗБРОЄННЯ ТА ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ**, м. Черкаси, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

36. Про заяву ГО «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ МІСТА», м. Черкаси, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ГО «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ МІСТА», м. Черкаси, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ГО «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ МІСТА», м. Черкаси, суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Вісник Черкаського інституту міста».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ МІСТА», м. Черкаси** (місцезнаходження: пров. Коцюбинського, буд. 11/2, кв. 38, м. Черкаси, 18003, адреса електронної пошти: cherkasyurban.institute@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ МІСТА», м. Черкаси, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ГО «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ МІСТА», м. Черкаси, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-02057;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Симоненка, буд. 5, м. Черкаси, 18001;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «Вісник Черкаського інституту міста»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на місяць;
- територія розповсюдження примірників – м. Черкаси;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ГО «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ МІСТА», м. Черкаси, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

В. Коваль нагадав присутнім стосовно питання «Про заяву ГО «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЕДАГОГІВ ТА ПСИХОЛОГІВ ПОЧАТКОВОЇ, ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа», що організація заявляла про участь у засіданні Національної ради, але наразі не приєднана до трансляції засідання.

О. Герасим'юк уточнила, що згідно із Законом України «Про медіа» Національна рада має отримати заяву суб'єкта у сфері медіа.

37. Про заяви ТОВ «ЮРІНКОМ ПРЕС», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяви ТОВ «ЮРІНКОМ ПРЕС», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ТОВ «ЮРІНКОМ ПРЕС», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяви ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮРІНКОН ПРЕС», м. Київ (місцезнаходження: вул. Героїв Дніпра, буд. 31-б, м. Київ, 04209, адреси електронної пошти: yurincor.print@gmail.com; pressa@yurincor.kiev.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮРІНКОН ПРЕС», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ЮРІНКОН ПРЕС», м. Київ, та присвоїти ідентифікатори в Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатори медіа – згідно з додатком до рішення;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Героїв Дніпра, буд. 31-б, м. Київ, 04209;
- кінцевий бенефіціарний власник – Ковальський Віктор Семенович;
- назви друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- види друкованих медіа – згідно з додатком до рішення;
- періодичність виходу примірників – згідно з додатком до рішення;
- територія розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- спосіб розповсюдження примірників – згідно з додатком до рішення;
- мова (мови) розповсюдження – згідно з додатком до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ЮРІНКОН ПРЕС», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

38. Про заяву ТОВ «КИЇВЩИНА 24/7», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «КИЇВЩИНА 24/7», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати

ТОВ «КИЇВЩИНА 24/7», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Київщина 24/7».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВЩИНА 24/7», м. Київ (місцезнаходження: вул. Бойчука Михайла, буд. 41-б, офіс 2018, м. Київ, 01014, адреса електронної пошти: admin@kyivschina24.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВЩИНА 24/7», м. Київ, суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «КИЇВЩИНА 24/7», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-02696;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Бойчука Михайла, буд. 41-б, офіс 2018, м. Київ, 01014;
- кінцевий бенефіціарний власник – Смолич Мар'яна Олегівна;
- назва друкованого медіа – «Київщина 24/7»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на місяць;
- територія розповсюдження примірників – територія України;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж, безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «КИЇВЩИНА 24/7», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

39. Про заяву ПП «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ БЮРО «ВІДКРИТІ КОМУНІКАЦІЇ», м. Кагарлик Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ БЮРО «ВІДКРИТІ КОМУНІКАЦІЇ», м. Кагарлик Київської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ПП «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ БЮРО «ВІДКРИТІ КОМУНІКАЦІЇ», м. Кагарлик Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «Вісник Кагарличчини».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ БЮРО «ВІДКРИТІ КОМУНІКАЦІЇ», м. Кагарлик Київської обл. (місцезнаходження: вул. Незалежності, буд. 1, м. Кагарлик Київської обл., 09201, адреса електронної пошти: kagavisti@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ БЮРО «ВІДКРИТІ КОМУНІКАЦІЇ», м. Кагарлик Київської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПП «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ БЮРО «ВІДКРИТІ КОМУНІКАЦІЇ», м. Кагарлик Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-02640;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Незалежності, буд. 1, м. Кагарлик Київської обл., 09201;

- кінцеві бенефіціарні власники – Авуєва Олександра Сергіївна, Адаменко Олексій Вячеславович, Владіміров Валентин Олександрович, Загорулько Марія Олексіївна, Кармазин Леся Юріївна, Кравець Наталія Анатоліївна, Михайловський Станіслав Михайлович;

- назва друкованого медіа – «Вісник Кагарличчини»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на тиждень;
- територія розповсюдження примірників – Київська область;
- спосіб розповсюдження примірників – передплата, роздрібний продаж;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНЕ БЮРО «ВІДКРИТІ КОМУНІКАЦІЇ», м. Кагарлик Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

40. Про заяву ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», м. Луцьк Волинської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати ВОЛИНСЬКУ ОБЛАСНУ ОРГАНІЗАЦІЮ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», м. Луцьк Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «БАТЬКІВЩИНА ВОЛИНІ».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», м. Луцьк Волинської обл. (місцезнаходження: вул. Набережна, буд. 2, м. Луцьк Волинської обл., 43025, адреса електронної пошти: 03.obl.volyn@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ВОЛИНСЬКУ ОБЛАСНУ ОРГАНІЗАЦІЮ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», м. Луцьк Волинської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», м. Луцьк Волинської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;

- ідентифікатор медіа – R30-02552;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Набережна, буд. 2, м. Луцьк Волинської обл., 43025;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- назва друкованого медіа – «БАТЬКІВЩИНА ВОЛИНІ»;
- вид друкованого медіа – газета;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на квартал;
- територія розповсюдження примірників – Волинська область;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ВОЛИНСЬКУ ОБЛАСНУ ОРГАНІЗАЦІЮ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА», м. Луцьк Волинської обл., шляхом надсилення цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

41. Про заяву КРИСЮК Г. Я., с. Вовчинець Івано-Франківської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву КРИСЮК Г. Я., с. Вовчинець Івано-Франківської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа. Запропонував зареєструвати КРИСЮК Г. Я., с. Вовчинець Івано-Франківської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа; назва друкованого медіа – «БізнесWOMAN»; вид друкованого медіа – журнал.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву КРИСЮК ГАННИ ЯРОСЛАВІВНИ, с. Вовчинець Івано-Франківської обл., про реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати КРИСЮК ГАННУ ЯРОСЛАВІВНУ, с. Вовчинець Івано-Франківської обл., суб'єктом у сфері друкованих медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта КРИСЮК Г. Я., с. Вовчинець Івано-Франківської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері друкованих медіа;
- ідентифікатор медіа – R30-02687;
- назва друкованого медіа – «БізнесWOMAN»;
- вид друкованого медіа – журнал;
- періодичність виходу примірників – 1 раз на два місяці;
- територія розповсюдження примірників – Івано-Франківська область;
- спосіб розповсюдження примірників – безкоштовне розповсюдження;
- мова (мови) розповсюдження – українська, англійська.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити КРИСЮК Г. Я., с. Вовчинець Івано-Франківської обл., шляхом надсилення цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

42. Про заяву ІНСТИТУТУ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Дніпро, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ІНСТИТУТУ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Дніпро, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Запропонував зареєструвати ІНСТИТУТ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Дніпро, суб'єктом у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – вебсайт; назва онлайн-медіа – «Фундаментальні та прикладні проблеми чорної металургії».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ІНСТИТУТУ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Дніпро (місцезнаходження: пл. Академіка Стародубова, буд. 1, м. Дніпро, 49107, адреса електронної пошти: office.isi@nas.gov.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ІНСТИТУТ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Дніпро, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ІНСТИТУТУ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Дніпро., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-02672;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – пл. Академіка Стародубова, буд. 1, м. Дніпро, 49107;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – вебсайт;
- назва онлайн-медіа – «Фундаментальні та прикладні проблеми чорної металургії» / «Fundamental and applied problems of ferrous metallurgy»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 91.200.40.64; доменне ім'я: jrn.isi.gov.ua; реєстрант: ІНСТИТУТ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ; місцезнаходження: пл. Академіка Стародубова, буд. 1, м. Дніпро, 49107, код ЄДРПОУ 00190294, територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ІНСТИТУТ ЧОРНОЇ МЕТАЛУРГІЇ ІМ. З. І. НЕКРАСОВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ, м. Дніпро, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, контроль-аналітичне, фінансової та бухгалтерської служби, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

43. Про заяву МІСІЇ «ПК УСМ» УГКЦ, м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву МІСІЇ «ПК УСМ» УГКЦ, м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Запропонував зареєструвати МІСІЮ «ПАТРІАРША КОМІСІЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ» УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – інформаційний медіа портал; назва онлайн-медіа – «ДивенСвіт».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву МІСІЇ «ПАТРІАРША КОМІСІЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ» УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Львів (місцезнаходження: вул. Хуторівка, буд. 35-б, м. Львів, 79031, адреса електронної пошти: rkustm.ugcc@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати МІСІЮ «ПАТРІАРША КОМІСІЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ» УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта МІСІЇ «ПАТРІАРША КОМІСІЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ» УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
- ідентифікатор медіа – R40-02353;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Хуторівка, буд. 35-б, м. Львів, 79031;
- кінцевий бенефіціарний власник – відсутній;
- вид онлайн-медіа – інформаційний медіа портал;
- назва онлайн-медіа – «ДивенСвіт»;
- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 165.22.30.219; доменне ім'я: <https://dyvensvit.org>; реєстрант: МІСІЯ «ПАТРІАРША КОМІСІЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ» УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, місцезнаходження: вул. Хуторівка, буд. 35-б, м. Львів, 79031, код ЄДРПОУ 25245932; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити МІСІЮ «ПАТРІАРША КОМІСІЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ» УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ, м. Львів, шляхом надсилення цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, організаційного та документального забезпечення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

44. Про заяву ТОВ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО»», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО», м. Львів, щодо реєстрації суб'єкта у сфері онлайн-медіа. Запропонував зареєструвати ТОВ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО», м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа; вид онлайн-медіа – портал новин; назва онлайн-медіа – «Агенція інформації та аналітики «Гал-інфо».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО», м. Львів (місцезнаходження: вул. Гуцульська, буд. 9-а, м. Львів, 79008, адреса електронної пошти: info@galinfo.com.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері онлайн-медіа, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО», м. Львів, суб'єктом у сфері онлайн-медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО», м. Львів, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері онлайн-медіа;
 - ідентифікатор медіа – R40-02551;
 - адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Гуцульська, буд. 9-а, м. Львів, 79008;
 - кінцевий бенефіціарний власник – Фурта Ігор Володимирович;
 - вид онлайн-медіа – портал новин;
 - назва онлайн-медіа – «Агенція інформації та аналітики «Гал-інфо»;
 - для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреса: 138.201.125.15; доменні імена: <https://galinfo.com.ua/>, <https://galinfo.ua/>;
- реєстрант: ТОВ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО», місцезнаходження: вул. Гуцульська, буд. 9-а, м. Львів, 79008, код ЄДРПОУ 38739173; територія надання сервісу: територія України та територія поза межами державного кордону України.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «АГЕНЦІЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА АНАЛІТИКИ «ГАЛ-ІНФО», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

45. Про заяву ДПТС «КВАНТ» ПРАТ «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ДПТС «КВАНТ» ПРАТ «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа). Запропонував зареєструвати ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО ТЕЛЕВІЗІЙНИХ СИСТЕМ «КВАНТ» ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., суб'єктом у сфері медіа; технологія мовлення – кабельна аналогова, кабельна цифрова, IPTV; територіальна категорія – місцева; вихідні дані (логотип) – «Квант».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕЛЕВІЗІЙНИХ СИСТЕМ «КВАНТ» ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл. (місцезнаходження: просп. Незалежності, буд. 25-а, м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., 55002; адреса електронної пошти: dptskvant@gmail.com), про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО ТЕЛЕВІЗІЙНИХ СИСТЕМ «КВАНТ» ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ДПТС «КВАНТ» ПРАТ «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- ідентифікатор медіа – R10-00918;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – просп. Незалежності, буд. 23, м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., 55002;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технологія мовлення – кабельна аналогова, кабельна цифрова, IPTV;

- територіальна категорія – місцева;

- вихідні дані (логотип) – «Квант»;

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – загальний обсяг, періодичність та час мовлення: понеділок – 1 година 40 хвилин на добу, вівторок, середа та четвер – по 1 годині 20 хвилин на добу, п'ятниця – 2 години на добу, субота та неділя – по 1 годині 10 хвилин на добу, згідно з відрізками часу: понеділок: 01:00 – 01:10; 05:00 – 05:10; 07:00 – 07:30; 10:00 – 10:10; 13:00 – 13:10; 15:00 – 15:10; 18:00 – 18:10; 21:00 – 21:10; вівторок: 01:00 – 01:10; 05:00 – 05:10; 07:00 – 07:10; 10:00 – 10:10; 13:00 – 13:10; 15:00 – 15:10; 18:00 – 18:10; 21:00 – 21:10; середа: 01:00 – 01:10; 05:00 – 05:10; 07:00 – 07:10; 10:00 – 10:10; 13:00 – 13:10; 15:00 – 15:10; 18:00 – 18:10; 21:00 – 21:10; четвер: 01:00 – 01:10; 05:00 – 05:10; 07:00 – 07:10; 10:00 – 10:10; 13:00 – 13:10; 15:00 – 15:10; 18:00 – 18:10; 21:00 – 21:10; п'ятниця: 01:00 – 01:10; 05:00 – 05:10; 07:00 – 07:10; 10:00 – 10:10; 13:00 – 13:10; 15:00 – 15:10; 18:00 – 18:30; 21:00 – 21:30; субота: 08:00 – 08:30; 10:00 – 10:10; 13:00 – 13:10; 18:00 – 18:10; 21:00 – 21:10; неділя: 08:00 – 08:10; 10:00 – 10:10; 13:00 – 13:10; 18:00 – 18:30; 21:00 – 21:10;

- формат – інформаційний;

- мова (мови) розповсюдження – українська;

- характеристики сигналу каналу мовлення – S24, S26/5ц, IPTV; провайдер аудіовізуальних сервісів: ДПТС «КВАНТ» ПРАТ «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл.; місцезнаходження головної станції: просп. Незалежності, буд. 25-а, м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., 55002; територія розповсюдження - м. Южноукраїнськ Миколаївської області;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ДПТС «КВАНТ» ПРАТ «АТОМСЕРВІС», місцезнаходження: просп. Незалежності, буд. 25-а, м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., 55002, код ЄДРПОУ 23631097.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ДПТС «КВАНТ» ПРАТ «АТОМСЕРВІС», м. Южноукраїнськ Миколаївської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00918-м від 18.10.2016 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, фінансово-економічне, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

46. Про заяву ТОВ «ВІЖН 4», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ВІЖН 4», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа). Запропонував зареєструвати ТОВ «ВІЖН 4», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа; технологія мовлення – супутникова (DVB-S, DVB-S2); територіальна категорія – загальнонаціональна; вихідні дані (логотип) – «БІГУДІ»; загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу; формат – канал загальної тематики.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІЖН 4», м. Київ (місцезнаходження: вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080; адреса електронної пошти: vizhn4desk@ovva.tv),** про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІЖН 4», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа.**

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВІЖН 4», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- ідентифікатор медіа – R10-01809;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технологія мовлення – супутникова (DVB-S, DVB-S2);

- територіальна категорія – загальнонаціональна;

- вихідні дані (логотип) – «БІГУДІ»;

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу;

- формат – канал загальної тематики;
- мова розповсюдження – українська;
- характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 5,0° Сх. д., частота прийому: 11766 МГц, символна швидкість: 30000 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 2/3, поляризація: горизонтальна, умови розповсюдження: у кодованому вигляді, система кодування (умовного доступу): Verimatrix, стандарт мовлення: DVB-S2/MPEG-4, відеостандарт: SD, місцезнаходження наземної передавальної станції: вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080, територія розповсюдження: Україна;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ІНОЗЕМНЕ ПІДПРИЄМСТВО «1+1 ПРОДАКШН», місцезнаходження: вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080, код ЄДРПОУ 23389360.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ВІЖН 4», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

47. Про заяву ТОВ «ВІЖН 1+1», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ВІЖН 1+1», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа). Запропонував зареєструвати ТОВ «ВІЖН 1+1», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа; вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення); технологія мовлення – супутникова (DVB-S, DVB-S2); територіальна категорія – загальнонаціональна; вихідні дані (логотип) – «1+1 УКРАЇНА»; формат – канал загальної тематики.

О. Герасим'юк поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІЖН 1+1», м. Київ (місцезнаходження: вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080; адреса електронної пошти: vizhn1p1desk@ovva.tv), про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись

Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІЖН 1+1», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ВІЖН 1+1», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- ідентифікатор медіа – R10-01810;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технологія мовлення – супутникова (DVB-S, DVB-S2);

- територіальна категорія – загальнонаціональна;

- вихідні дані (логотип) – «1+1 УКРАЇНА»;

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу;

- формат – канал загальної тематики;

- мова розповсюдження – українська;

- характеристики сигналу каналу мовлення – згідно з додатком 2 до рішення;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – згідно з додатком 2 до рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ВІЖН 1+1», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

48. Про заяву ТОВ «ТРК «СТУДІЯ 1+1», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «1+1 УКРАЇНА»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТРК «СТУДІЯ 1+1», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «1+1 УКРАЇНА»). Запропонував внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВ «ТРК «СТУДІЯ 1+1», м. Київ, у зв'язку зі зміною вихідних даних (логотипа), характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, зазначивши:

- територіальна категорія – загальнонаціональна;
- вихідні дані (логотип) – «1+1 МАРАФОН»;
- характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор - «ASTRA 4A»; постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг - ІНОЗЕМНЕ ПІДПРИЄМСТВО «1+1 ПРОДАКШН».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТУДІЯ 1+1», м. Київ (місцезнаходження: вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080, адреса електронної пошти: media@1plus1.tv) (ідентифікатор медіа R10-00907), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною вихідних даних (логотипа), характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТУДІЯ 1+1», м. Київ, у зв'язку зі зміною вихідних даних (логотипа), характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, зазначивши:

- територіальна категорія – загальнонаціональна;
- мова (мови) розповсюдження – українська;
- вихідні дані (логотип) – «1+1 МАРАФОН»;
- характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор - «ASTRA 4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 5,0° Сх. д., частота прийому: 11766 МГц, символна швидкість: 30000 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 2/3, поляризація: горизонтальна, умови розповсюдження програм: у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S2, MPEG-4, відеостандарт: SD, місцезнаходження наземної передавальної станції: вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080, територія розповсюдження програм: Україна та територія в межах впевненого прийому сигналу супутника;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг - ІНОЗЕМНЕ ПІДПРИЄМСТВО «1+1 ПРОДАКШН», місцезнаходження: вул. Кирилівська, буд. 23, м. Київ, 04080, код ЄДРПОУ 23389360.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТУДІЯ 1+1», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТУДІЯ 1+1», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

49. Про заяву ПІІ У ФОРМІ ТОВ «ТРК «НБМ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПІІ У ФОРМІ ТОВ «ТРК «НБМ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа). Запропонував зареєструвати ПІІ У ФОРМІ ТОВ «ТРК «НБМ», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа; суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра; вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення); технологія мовлення – супутникова (DVB-S2); територіальна категорія – загальнонаціональна; вихідні дані (логотип) – «5»; формат – канал загальної тематики; характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПІДПРИЄМСТВА З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НБМ», м. Київ (місцезнаходження: вул. Електриків, буд. 26, м. Київ, 04176; адреси електронної пошти: secretary@5.ua, network5@5.ua, rechopin@5.ua), про реєстрацію суб'єкта у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра (лінійне медіа), керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо

реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НБМ», м. Київ, суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ПІ У ФОРМІ ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НБМ», м. Київ, та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа, що здійснює мовлення без використання радіочастотного спектра;

- ідентифікатор медіа – R10-00488;

- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль – вул. Електриків, буд. 26, м. Київ, 04176;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення;

- вид мовлення – лінійне телевізійне мовлення (аудіовізуальне лінійне мовлення);

- технологія мовлення – супутникова (DVB-S2);

- територіальна категорія – загальнонаціональна;

- вихідні дані (логотип) – «5»;

- загальний обсяг, періодичність та час мовлення – 24 години на добу;

- формат – канал загальної тематики;

- мова розповсюдження – українська;

- характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 5,0° Сх. д., частота прийому: 11747 МГц, символна швидкість: 30000 Ксимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 3/4, поляризація: вертикальна, умови розповсюдження: у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S2, MPEG-4, відеостандарт: HD, місцезнаходження наземної передавальної станції: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу з супутника;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «СЕС СІРІУС УКРАЇНА», місцезнаходження: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, код ЄДРПОУ 35209409.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПІ У ФОРМІ ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «НБМ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00488-м від 01.12.2013 втрачає чинність.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та

документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

50. Про заяву ТОВ «ГІГАБАЙТ+», смт Врадіївка Миколаївської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ГІГАБАЙТ+», смт Врадіївка Миколаївської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Запропонував зареєструвати ТОВ «ГІГАБАЙТ+», смт Врадіївка Миколаївської обл., суб'єктом у сфері медіа; суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова; територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – смт Врадіївка Миколаївської області.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІГАБАЙТ+»**, смт Врадіївка Миколаївської обл. (місцезнаходження: вул. Героїв Врадіївщини, буд. 93/6, смт Врадіївка Миколаївської обл., 56301; адреса електронної пошти: infogigabait@gmail.com), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІГАБАЙТ+»**, смт Врадіївка Миколаївської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «ГІГАБАЙТ+», смт Врадіївка Миколаївської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-02664;
- кінцевий бенефіціарний власник – Ісмайлов Алескер Анвар огли;
- технологія, що застосовується для надання доступу – кабельна аналогова;
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – смт Врадіївка Миколаївської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 33;

- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- місцезнаходження головної станції – вул. Героїв Вradіївщини, буд. 93/6, смт Вradіївка Миколаївської обл., 56301;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг - ТОВ «ГІГАБАЙТ+», місцезнаходження: вул. Героїв Вradіївщини, буд. 93/6, смт Вradіївка Миколаївської обл., 56301, код ЄДРПОУ 43771182.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ГІГАБАЙТ+», смт Вradіївка Миколаївської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсальних медіа-сервісів, затверджених рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 322 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «ГІГАБАЙТ+», смт Вradіївка Миколаївської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ГІГАБАЙТ+», смт Вradіївка Миколаївської обл., шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00886-п від 12.01.2021 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

51. Про заяву ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Запропонував зареєструвати ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., суб'єктом у сфері медіа; суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що

застосовується для надання доступу – Інтернет (IPTV); територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Васильків Київської області.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл. (місцезнаходження: вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601; адреса електронної пошти: dmitriy@uic.in.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-02654;
- кінцевий бенефіціарний власник – Васейко Андрій Іванович;
- технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (IPTV);
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Васильків Київської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 60;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження –

згідно з додатком до рішення;

- місцезнаходження головної станції – вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг - ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», місцезнаходження: вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601, код ЄДРПОУ 38692853;

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреси: 195.34.74.0/23, 193.201.198.0/23, 193.58.246.0/24; доменне ім'я: www.uic.in.ua; реєстрант: ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», місцезнаходження: вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601, код ЄДРПОУ 38692853.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм

користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсальних медіа-сервісів, затверджених рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 318 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «УКРАЇНСЬКЕ МЕДІА АГЕНТСТВО», м. Васильків Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00763-п від 14.12.2018 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

52. Про заяву ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., щодо реєстрації провайдера аудіовізуальних сервісів. Запропонував зареєструвати ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., суб'єктом у сфері медіа; суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів; технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (IPTV); територіальна категорія – місцева; територія надання сервісу – м. Васильків Київської області.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл. (місцезнаходження: вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601; адреса електронної пошти: vaseyko@uic.in.ua), про реєстрацію провайдера аудіовізуальних сервісів, керуючись Законом України «Про медіа» та Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа,

затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами),
Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зареєструвати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., суб'єктом у сфері медіа.

2. Внести до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відомості щодо реєстранта ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., та присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- суб'єкт у сфері медіа – провайдер аудіовізуальних сервісів;
- ідентифікатор медіа – R50-02579;
- кінцеві бенефіціарні власники – Васейко Андрій Іванович, Васейко Оксана Олександрівна;

- технологія, що застосовується для надання доступу – Інтернет (IPTV);
- територіальна категорія – місцева;
- територія надання сервісу – м. Васильків Київської області;
- загальна кількість телеканалів та радіоканалів – 7;
- перелік телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження – згідно з додатком до рішення;

- місцезнаходження головної станції – вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг - ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», місцезнаходження: вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601, код ЄДРПОУ 38692853;

- для сервісів, що надаються через мережу Інтернет – IP-адреси: 195.34.74.0/23, 193.201.198.0/23, 193.58.246.0/24; доменне ім'я: www.uic.in.ua; реєстрант: ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», місцезнаходження: вул. Декабристів, буд. 37, м. Васильків Київської обл., 08601, код ЄДРПОУ 38692853.

3. Відповідно до статті 17 Закону України «Про медіа» провайдер аудіовізуальних сервісів є відповідальним за добір та організацію в пакети телеканалів та радіоканалів.

4. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., зобов'язаний забезпечувати своїм користувачам можливість безперервного доступу до телеканалів універсальних медіа-сервісів, затверджених рішенням Національної ради від 06.04.2023 № 318 (зі змінами).

5. Провайдер аудіовізуальних сервісів ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., у разі виникнення підстав для внесення змін до Реєстру в частині переліку та/або кількості телеканалів та радіоканалів, що плануються до розповсюдження, до введення в експлуатацію електронного кабінету, упродовж п'яти робочих днів з дня настання таких змін повідомляє про це Національну раду шляхом направлення письмової інформації з визначенням змін, що відбулися.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «УКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ КОМПАНІЯ», м. Васильків Київської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Після реєстрації суб'єкта у сфері медіа ліцензія НР № 00373-п від 05.12.2014 втрачає чинність.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, організаційного та документального забезпечення, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

53. Про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа. Запропонував внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, у зв'язку зі зміною періодичності виходу примірників, зазначивши: періодичність виходу примірників – 3 рази на рік.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ (місцезнаходження: просп. Любомира Гузара, буд. 1, м. Київ, 03058, адреса електронної пошти: post@nau.edu.ua) (ідентифікатор медіа R30-01872), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною періодичності виходу примірників, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, у зв'язку зі зміною періодичності виходу примірників, зазначивши:

- періодичність виходу примірників – 3 рази на рік.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати НАЦІОНАЛЬНОМУ АВІАЦІЙНОМУ УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

54. Про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа. Запропонував скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ, назва друкованого медіа: «Досягнення авіаційно-космічної технології».

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ (місцезнаходження: просп. Любомира Гузара, буд. 1, м. Київ, 03058, адреса електронної пошти: post@nau.edu.ua), про скасування реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа (ідентифікатор медіа: R30-01869, назва друкованого медіа: «Досягнення авіаційно-космічної технології» / «Advances in aerospace technology», вид друкованого медіа: журнал), керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері друкованих медіа НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, м. Київ (ідентифікатор медіа: R30-01869, назва друкованого медіа: «Досягнення авіаційно-космічної технології» / «Advances in aerospace technology», вид друкованого медіа: журнал).

2. Управлінню ліцензування та реєстрації впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Управлінню організаційного та документального забезпечення впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення повідомити НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ, м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

4. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне, організаційного та документального забезпечення, та відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

55. Про заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «ПРЯМИЙ»», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «ПРЯМИЙ»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «ПРЯМИЙ»», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа (мовлення без використання радіочастотного спектра, логотип: «ПРЯМИЙ») у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг.

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, зазначивши: територіальна категорія – загальнонаціональна; характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКАНАЛ «ПРЯМИЙ»», м. Київ (місцезнаходження: вул. Мечнікова, буд. 2-а, м. Київ, 01601, адреса електронної пошти: regions@prm.ua), (ідентифікатор медіа: R10-00125), про внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа,

затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами),
Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо реєстранта у сфері медіа ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕЛЕКАНАЛ «ПРЯМИЙ», м. Київ, у зв'язку зі зміною характеристики сигналу каналу мовлення та постачальника електронних комунікаційних мереж та/або послуг, зазначивши:

- територіальна категорія – загальнонаціональна;

- мова (мови) розповсюдження – українська;

- характеристики сигналу каналу мовлення – супутниковий ретранслятор: «ASTRA-4A», оператор супутникового ретранслятора: «SES ASTRA AB», Швеція, орбітальна позиція: 4,8° Сх. д., частота прийому: 12284 МГц, символна швидкість: 27,5 Мсимв./сек., коефіцієнт корекції помилок (FEC): 3/4, поляризація: вертикальна, умови розповсюдження: у відкритому вигляді, стандарт мовлення: DVB-S, MPEG-2, відеостандарт: SD, місцезнаходження наземної передавальної станції: вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, територія розповсюдження: Україна та території в межах впевненого прийому сигналу супутника;

- постачальник електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ТОВ «СЕС СІРІУС УКРАЇНА», вул. Олегівська, буд. 34-б, м. Київ, 04071, код ЄДРПОУ 35209409.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «ПРЯМИЙ», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Управлінню ліцензування та реєстрації внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «ТЕЛЕКАНАЛ «ПРЯМИЙ», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

4. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, частотного регулювання та технічного контролю, організаційного та документального забезпечення, фінансово-економічне, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, юридичне.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

56. Про заяву ТОВ «НОСТАЛЬЖІ», м. Запоріжжя, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00502, позивні: «Мелодія FM»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ТОВ «НОСТАЛЬЖІ», м. Запоріжжя, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00502, позивні: «Мелодія FM») у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі.

Запропонував підтримати запропонований проєкт рішення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ТОВ «НОСТАЛЬЖІ», м. Запоріжжя (місцезнаходження: вул. Незалежної України, 40, м. Запоріжжя, 69037; електронна адреса: v.honcharevskiyi@tavrmedia.ua), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00502) (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, 5 частот у Запорізькій обл., обсяг мовлення – по 24 години на добу, крім частоти 104,3 МГц у м. Пологах – 20 годин на добу у відрізках часу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00502) ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОСТАЛЬЖІ», м. Запоріжжя, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ТОВ «НОСТАЛЬЖІ», м. Запоріжжя, шляхом надсилання цього рішення на пошту та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ТОВ «НОСТАЛЬЖІ», м. Запоріжжя, плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір

ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ТОВ «НОСТАЛЬЖІ», м. Запоріжжя, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

57. Про заяву ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00545, позивні: «Радіо РОКС – Україна»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі суб'єктів у сфері медіа L11-00545, позивні: «Радіо РОКС – Україна») у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі.

Запропонував підтримати запропонований проєкт рішення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ (місцезнаходження: вул. Дорогожицька, буд. 3, корпус 14, офіс 321, м. Київ, 04112; електронна адреса: v.honcharevskyi@tavrmedia.ua), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00545) (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, частота 91,3 МГц у м. Первомайську Миколаївської обл., потужність передавача – 0,25 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення

заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (ідентифікатор у Реєстрі L11-00545) ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП ФІРМУ «ЛЯМІН», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

58. Про заяву ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00644-м від 01.06.2018) (позивні: «Радіо РОКС – Україна»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00644-м від 01.06.2018) (позивні: «Радіо РОКС – Україна») у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої

відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі.

Запропонував підтримати запропонований проєкт рішення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ (місцезнаходження: вул. Дорогожицька, буд. 3, корпус 14, офіс 321, м. Київ, 04112; електронна адреса: v.honcharevskyi@tavrmedia.ua), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00644-м від 01.06.2018 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, 7 частот, обсяг мовлення – по 24 години на добу) у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, керуючись статтями 13, 14, 60, 61, 87, 90, пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00644-м від 01.06.2018 ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі, присвоїти ідентифікатор у Реєстрі, зазначивши:

- відомості про структуру власності – згідно з додатком до рішення.

2. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП ФІРМУ «ЛЯМІН», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ПП ФІРМІ «ЛЯМІН», м. Київ, плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за

внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після внесення змін до Реєстру бланк ліцензії на мовлення НР № 00644-м від 01.06.2018 втрачає чинність.

6. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

59. Про заяви ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення та продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00643-м від 27.03.2017) (позивні: «Радіо РОКС – Україна»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення (НР № 00643-м від 27.03.2017) (позивні: «Радіо РОКС – Україна») у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі та щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00643-м від 27.03.2017 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, частота 103,6 МГц у м. Києві, потужність передавача – 1,0 кВт).

Зазначив, що проектом рішення пропонується внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа та продовжити строк дії ліцензії на мовлення, зазначивши: вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра; позивні: «Радіо РОКС – Україна»; строк дії ліцензії: 10 років.

Запропонував підтримати запропонований проєкт рішення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяви ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ (місцезнаходження: вул. Дорогожицька, буд. 3, корпус 14, офіс 321, м. Київ, 04112; електронна адреса: v.honcharevskyi@tavrmedia.ua), щодо внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00643-м від 27.03.2017 у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі та щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00643-м від 27.03.2017 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, частота 103,6 МГц у м. Києві, потужність передавача – 1,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години

на добу), враховуючи оновлену суб'єктом інформацію (вх. реєстр. №16/2162 від 16.06.2023), впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 60, 61, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», пунктами 18 та 24 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа щодо ліцензіата та умов ліцензії на мовлення НР № 00643-м від 27.03.2017 ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, у зв'язку зі зміною структури власності ліцензіата, внаслідок якої відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі.

2. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00643-м від 27.03.2017 ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ, з урахуванням внесених змін, враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зокрема, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;

- позивні: «Радіо РОКС – Україна»;

- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;

- строк дії ліцензії: 10 років;

- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

3. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ПП ФІРМИ «ЛЯМІН», м. Київ:

- плату за внесення змін до Реєстру, які не впливають на розмір ліцензійного збору (зміна структури власності ліцензіата, внаслідок якої

відбулися зміни кінцевого бенефіціарного власника, ключових учасників чи власників істотної участі), у розмірі реєстраційного збору 3028 гривень;

- ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,6 МГц у м. Києві (згідно з додатком 2 до рішення); врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; потужність передавача (згідно з додатком 2 до рішення); ваговий коефіцієнт Q (згідно з додатком 2 до рішення); тижневий обсяг поширення національного продукту – 168 годин на тиждень (Tn); тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень (Td)) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення.

4. Управлінню ліцензування та реєстрації не пізніше п'яти робочих днів після отримання Національною радою підтвердження про сплату плати за внесення змін до Реєстру внести зміни до Реєстру та надіслати ПП ФІРМІ «ЛЯМІН», м. Київ, повідомлення про внесення змін до Реєстру.

5. Після сплати ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії видати ПП ФІРМІ «ЛЯМІН», м. Київ, продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі після закінчення строку дії ліцензії на мовлення НР № 00643-м від 27.03.2017. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00643-м від 27.03.2017 втрачає чинність.

6. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП ФІРМУ «ЛЯМІН», м. Київ, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

60. Про заяву ПП «ПРИВАТНА ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ВІЗИТ», м. Кременчук Полтавської обл., щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00970-м від 27.03.2017) (позивні: «Мелодія FM»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПП «ПРИВАТНА ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ВІЗИТ», м. Кременчук Полтавської обл., щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення (НР № 00970-м від 27.03.2017) (позивні: «Мелодія FM»).

Зазначив, що проектом рішення пропонується продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00970-м від 27.03.2017, зазначивши: вид діяльності

у сфері медіа - радіомовлення з використанням радіочастотного спектра; позивні: «Мелодія FM»; строк дії ліцензії: 10 років.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПП «ПРИВАТНА ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ВІЗИТ», м. Кременчук Полтавської обл. (місцезнаходження: бульв. Українського Відродження (Пушкіна), буд. 8, офіс 1, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600; електронна адреса: office@office.vizit-net.com), щодо продовження строку дії ліцензії на мовлення НР № 00970-м від 27.03.2017 (радіомовлення з використанням радіочастотного спектра, місцева категорія, частота 103,5 МГц у м. Кременчуці Полтавської обл., потужність передавача – 1,0 кВт, обсяг мовлення – 24 години на добу), враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», керуючись статтями 1, 2, 13, 14, 21, 25, 26, 27, 50, 52, 57, 58, 59, 68, 86, 87, 90 Закону України «Про медіа», Положенням про особливості ліцензування та реєстрації у сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349 (зі змінами), Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо ліцензування суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 350 (зі змінами), Порядком функціонування Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 357 (зі змінами), Методикою розрахунку ліцензійного збору та плати за внесення змін до Реєстру суб'єктів у сфері медіа, затвердженою рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 351 (зі змінами), офіційними даними Державної служби статистики України на 01.01.2022 (чисельність наявного населення України), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Продовжити строк дії ліцензії на мовлення НР № 00970-м від 27.03.2017 ПРИВАТНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПРИВАТНА ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ВІЗИТ», м. Кременчук Полтавської обл., враховуючи впорядкування території розповсюдження програм відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», видати ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі та присвоїти ідентифікатор в Реєстрі, зазначивши:

- вид діяльності у сфері медіа: радіомовлення з використанням радіочастотного спектра;
- позивні: «Мелодія FM»;
- адреса, за якою здійснюється редакційний контроль: бульв. Українського Відродження (Пушкіна), буд. 8, офіс 1, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600;
- відомості про структуру власності – згідно з додатком 1 до рішення;
- строк дії ліцензії: 10 років;
- технічні характеристики радіочастотного спектра – згідно з додатком 2 до рішення;

- програмна концепція мовлення – згідно з додатком 3 до рішення.

2. Фінансово-економічному управлінню нарахувати ПП «ПРИВАТНА ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ВІЗИТ», м. Кременчук Полтавської обл., ліцензійний збір за видачу (продовження) ліцензії на мовлення з використанням радіочастотного спектра на частоті 103,5 МГц у м. Кременчуці Полтавської обл. (згідно з додатком 2 до рішення); врахувавши: обсяг мовлення – 168 годин на тиждень; потужність передавача (згідно з додатком 2 до рішення); ваговий коефіцієнт $Q = 50$ (для м. Кременчука) згідно з додатком 2 до рішення; тижневий обсяг поширення національного продукту – 168 годин на тиждень (T_n); тижневий обсяг поширення програм, що спрямовані на дитячу аудиторію (години на тиждень (T_d)) – згідно з додатком 3 до рішення; розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб на момент прийняття рішення.

3. Після сплати ліцензійного збору за продовження строку дії ліцензії видати продовжену ліцензію на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі після закінчення строку дії ліцензії на мовлення НР № 00970-м від 27.03.2017. При видачі ліцензії на мовлення шляхом здійснення відповідного запису в Реєстрі з продовженим строком дії попередня ліцензія на мовлення НР № 00970-м від 27.03.2017 втрачає чинність.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПП «ПРИВАТНА ТЕЛЕКОМПАНІЯ «ВІЗИТ», м. Кременчук Полтавської обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, контролю, аналізу та стратегічного розвитку, частотного регулювання та технічного контролю, фінансово-економічне, юридичне, організаційного та документального забезпечення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

61. Про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00582-м від 13.12.2018 суб'єкта у сфері медіа ПрАТ «ТРК ЛЮКС», м. Львів (логотип: «24»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПрАТ «ТРК ЛЮКС», м. Львів (логотип: «24»), про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00582-м від 13.12.2018 (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, 33 ТВК у м. Івано-Франківську, 40 ТВК у м. Тернополі) у зв'язку з припиненням аналогового телевізійного мовлення.

Запропонував підтримати запропонований проєкт рішення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів (місцезнаходження: пл. Галицька, 15, м. Львів, 79008; електронна пошта: p.marchuk@lux.fm), про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00582-м від 13.12.2018 (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, 33 ТВК у м. Івано-Франківську, 40 ТВК у м. Тернополі, Р = по 1,0 кВт, обсяг мовлення – по 24 години на добу), керуючись пунктом 1 частини першої, частинами третьою та четвертою статті 62, статтями 87, 90, пунктами 18, 24 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Анулювати ліцензію на мовлення НР № 00582-м від 13.12.2018 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Зобов'язати ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, повернути до Національної ради ліцензію на мовлення НР № 00582-м від 13.12.2018 протягом десяти днів з дати прийняття цього рішення.

4. Управлінню частотного регулювання та технічного контролю письмово у триденний термін з моменту прийняття цього рішення повідомити постачальника електронних комунікаційних послуг, зазначеного суб'єктом у сфері медіа, а також Регулятора комунікаційних послуг про анулювання ліцензії НР № 00582-м від 13.12.2018.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; частотного регулювання та технічного контролю; юридичне; відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

62. Про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00600-м від 29.12.2018 суб'єкта у сфері медіа ПрАТ «ТРК ЛЮКС», м. Львів (логотип: «24»).

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ПрАТ «ТРК ЛЮКС», м. Львів (логотип: «24»), про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00600-м від 29.12.2018 (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, 33 ТВК у м. Хмельницькому) у зв'язку з припиненням аналогового телевізійного мовлення.

Запропонував підтримати запропонований проєкт рішення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проєкт рішення в цілому:

Розглянувши заяву ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів (місцезнаходження: пл. Галицька, 15, м. Львів, 79008; електронна пошта: p.marchuk@lux.fm), про анулювання ліцензії на мовлення НР № 00600-м від 29.12.2018 (телевізійне мовлення з використанням радіочастотного спектра, регіональна категорія, 33 ТВК у м. Хмельницькому, P = 1,0 кВт, обсяг мовлення – 20 годин 30 хвилин на добу у відрізках часу), керуючись пунктом 1 частини першої, частинами третьою та четвертою статті 62, статтями 87, 90, пунктами 18, 24 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про медіа», Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Анулювати ліцензію на мовлення НР № 00600-м від 29.12.2018 ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Зобов'язати ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, повернути до Національної ради ліцензію на мовлення НР № 00600-м від 29.12.2018 протягом десяти днів з дати прийняття цього рішення.

4. Управлінню частотного регулювання та технічного контролю письмово у триденний термін з моменту прийняття цього рішення повідомити постачальника електронних комунікаційних послуг, зазначеного суб'єктом у сфері медіа, а також Регулятора комунікаційних послуг про анулювання ліцензії НР № 00600-м від 29.12.2018.

5. Управлінню організаційного та документального забезпечення повідомити ПрАТ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ ЛЮКС», м. Львів, шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

6. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

7. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації; частотного регулювання та технічного контролю; юридичне; та відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради **О. Черниша**.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

63. Про заяву ФОП СТАРИКОВА І. О., м. Мирноград Донецької обл., щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.

СЛУХАЛИ:

Інформацію **О. Черниша** про заяву ФОП СТАРИКОВА І. О., м. Мирноград Донецької обл., щодо скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа.

Зазначив, що проектом рішення пропонується скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері медіа (провайдера аудіовізуальних сервісів) ФОП СТАРИКОВА І. О., м. Мирноград Донецької обл.

Запропонував підтримати запропонований проект рішення.

О. Герасим'юк поставила на голосування проект рішення в цілому:

Розглянувши заяву **ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ СТАРИКОВА ІГОРЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА**, м. Мирноград Донецької обл. (місцезнаходження: мікрорайон Світлий, буд. 31, кв. 21, м. Мирноград Донецької обл., 85327, адреса електронної пошти: trs.dimitrov@ukr.net), про скасування реєстрації суб'єкта у сфері медіа (провайдера аудіовізуальних сервісів), керуючись Законом України «Про медіа», Порядком подання до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення заяв щодо реєстрації суб'єктів у сфері медіа, затвердженим рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 352 (зі змінами), Національна рада

ВИРІШИЛА:

1. Скасувати реєстрацію суб'єкта у сфері медіа (провайдера аудіовізуальних сервісів) **ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ СТАРИКОВА ІГОРЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА**, м. Мирноград Донецької обл.

2. Управлінню ліцензування та реєстрації впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення внести зміни до Реєстру суб'єктів у сфері медіа відповідно до пункту 1 цього рішення.

3. Zobov'язати **ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ СТАРИКОВА І. О.**, м. Мирноград Донецької обл., припинити надання відповідного медіа-сервісу впродовж одного дня з дня отримання повідомлення Національної ради про скасування реєстрації, але не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації про це на вебсайті Національної ради.

4. Управлінню організаційного та документального забезпечення впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення повідомити **ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ СТАРИКОВА І. О.**, м. Мирноград Донецької обл., шляхом надсилання цього рішення на поштову та електронну адреси.

5. На підставі цього рішення вважати недійсною ліцензію НР № 00459-п від 10.08.2016 **ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ СТАРИКОВА І. О.**, м. Мирноград Донецької обл.

6. Зобов'язати ФІЗИЧНУ ОСОБУ-ПІДПРИЄМЦЯ СТАРИКОВА І. О., м. Мирноград Донецької обл., протягом десяти робочих днів повернути до Національної ради оригінал ліцензії провайдера програмної послуги НР № 00459-п від 10.08.2016.

7. Відділу комунікацій та зв'язків з медіа впродовж трьох робочих днів після прийняття рішення оприлюднити інформацію про це рішення на офіційному вебсайті Національної ради.

8. Виконання цього рішення покласти на управління: ліцензування та реєстрації, юридичне, організаційного та документального забезпечення, та відділ комунікацій та зв'язків з медіа.

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови Національної ради О. Черниша.

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

64. Про заяву ГО «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЕДАГОГІВ ТА ПСИХОЛОГІВ ПОЧАТКОВОЇ, ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ», м. Київ, щодо реєстрації суб'єкта у сфері друкованих медіа.

О. Черниш повідомив, що суб'єкт у сфері медіа ГО «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПЕДАГОГІВ ТА ПСИХОЛОГІВ ПОЧАТКОВОЇ, ДОШКІЛЬНОЇ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ», м. Київ, не з'явився на засіданні.

В. Коваль запропонував перенести розгляд питання на наступне засідання Національної ради.

О. Герасим'юк поставила на голосування пропозицію **В. Ковалю** щодо перенесення розгляду питання на наступне засідання Національної ради:

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Констатувала, що питання порядку денного вичерпано, та запропонувала закрити засідання Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення. Пропозицію поставила на голосування:

Голосували: «За» – 8, «Проти» – 0, «Утримались» – 0 – рішення прийнято.

Засідання закрито о 13 год. 30 хв.

Голова /підпис/ **Ольга ГЕРАСИМ'ЮК**

Відповідальний секретар /підпис/ **Олена НІЦКО**

Протокол засідання підготувала
начальник відділу протокольно-організаційної роботи **Вікторія ПОЗНЯК**